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Έτσι θα υηφίσουμε
στις αυριανές

εκλογές
Επτάμισι και πλέον εκατομμύ­

ρια (7.892.904 για την ακρίβεια) 
έλληνες εκλογείς καλούνται αύ­
ριο να εκλέξουν τους 300 αντι­
προσώπους της ελληνικής βου­
λής και τους 24 του ευρωκοινο­
βουλίου. Οι εκλογείς θα ψηφί­
σουν για τα δύο σώματα στα ίδια 
εκλογικά τμήματα, αλλά ξεχωρι­
στά για το καθένα. Αρχικά θα ψη­
φίσουν για το ελληνικό κοινο­
βούλιο, θα ρίξουν τς ψηφοδέλτιο 
στην κάλπη και στη συνέχεια θα 
ψηφίσουν για την Ευρωβουλή 
και θα ρίξουν το ψηφοδέλτιο σε 
διαφορετική κάλπη.

Όλοι οι εκλογείς, εκτός αυ­
τών που θα ψηφίσουν με τις ειδι­
κές καταστάσεις στρατιωτικών 
και δημόσιων υπαλλήλων, θα ψη­
φίσουν μόνο εφ’ όσον έχουν το 
εκλογικό τους βιβλιάριο και δια­
πιστωθεί η ταυτότητα τους, απο 
τους δικαστικούς αντιπρο­
σώπους.

Η αναγνώριση των εκλογέων

θα γίνει με βάση το εκλογικό 
τους βιβλιάριο και την αστυνομι­
κή τους ταυτότητα. Οταν πρόκει­
ται για στρατιωτικούς γενικά και 
για αυτούς που υπηρετούν στα 
σώματα ασφαλείας, η αναγνώρι­
ση γίνεται με βάση τις στρατιω­
τικές ή άλλες υπηρεσιακές 
ταυτότητες τους. Εάν ο εκλογέ­
ας δεν έχει ταυτότητα, η αναγνώ­
ριση του για την άσκηση του 
εκλογικού του δικαιώματος γίνε­
ται με βάση άλλο δηλωτικό της 
ταυτότητας του έγγραφο. Τέτοιο 
έγγραφο είναι το διαβατήριο ή η 
άδεια οδηγού αυτοκινήτου ή βι­
βλιάριο επαγγελματική ταυτότη­
τα ή οποιοδήποτε άλλο χρήσιμο 
και κατάλληλο κατά την κρίση 
της εφορευτικής επιτροπής, έγ­
γραφο. Σε περίπτωση που κανέ­
να απο τα προαναφερθέντα 
στοιχεία δεν προσκομισθεί, τότε 
ο εκλογέας γίνεται δεκτός για 
την άσκηση του εκλογικού του 
δικαιώματος μόνο αν δηλώσει υ-

πευθύνως και εγγράφως στην ε­
φορευτική ότι δεν έχει αστυνο­
μική ταυτότητα.

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ 
Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ

Η ψηφοφορία είναι υποχρεω­
τική για όλους τους έλληνες και 
τις ελληνίδες. Οσοι αδικαιολόγη­
τα δεν ασκήσουν το εκλογικό 
τους δικαίωμα, υπόκεινται στις 
κυρώσεις που προβλέπει το άρ­
θρο 63 του ποινικού κώδικα, δη­
λαδή φυλάκιση απο ένα μήνα ως 
ένα χρόνο και στέρηση των αξιω­
μάτων και των θέσεων που πιθα­
νώς κατέχουν. Ο νόμος στην 
περίπτωση αυτή δεν έχει ισχύ 
για τους εκλογείς που έχουν υ- 
περβεί το 70ο έτος της ηλικίας 
τους ή που την ημέρα της εκλο­
γής βρίσκονται αποδεδειγμένα 
σε απόσταση 200 τουλάχιστον χι- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
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Φλωράκης: η αυτοδυναμία 
δεν είναι δίλημμα στο λαό
Την τελευταία του προεκλογι­

κή συγκέντρωση που αναπτέρω­
σε τις ελπίδες των οπαδών του 
έκανε χθες βράδυ στην πλατεία 
Ελευθερίας ο Συνασπισμός της 
Αριστερός.

Αποδίδοντας ιδιαίτερη σημα­
σία στο Ηράκλειο ο Συνασπι­
σμός, τη χθεσινή συγκέντρωση 
που η επιτυχία της ήταν σημαν­
τική, χαιρέτησε ο πρόεδρος της 
πολιτικής επιτροπής κ. Χαρίλαος 
Φλωράκης ενώ κεντρικός πολι- 
τευτής ήταν ο Αλέκος Αλαβάνος 
υποψήφιος Ευρωβουλευτής.

ΦΛΩΡΑΚΗΣ: 
ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ 
ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ

Μεταφέροντας τον χαιρετι­
σμό του στη συγκέντρωση ο κ. 
Φλωράκης τόνισε ότι η εκλογική 
μάχη της Κυριακής δεν είναι το 
τέρμα αλλά μια νέα αφετηρία για 
παραπέρα μάχες για την πρόοδο 
του τόπου.

Ο Συνασπισμός θα είναι πα­
ρών και πιο ισχυρός και τη Δευ­
τέρα των εκλογών, για να 
συνεχίσει τον αγώνα για να βγει 
ο τόπος μας από το τέλμα των 
σκανδάλων και της κακοδαι-

μονίας.
Όπως βλέπετε την προεκλο­

γική του εκστρατεία ο Συνασπι­
σμός είπε ο κ. Φλωράκης από την 
Κρήτη την άρχισε και εδώ στην 
Κρήτη την ολοκληρώνει. Αυτή η 
επιλογή δεν είναι τυχαία. Δεν εί­
ναι μόνο έκφραση και μ’ αυτό τον 
τρόπο, ενός είδους απότισης φό­
ρου τιμής στον κρητικό λαό για 
τους δημοκρατικούς του αγώνες. 
Είναι και εκδήλωση ιδιαίτερου 
ενδιαφέροντος να στείλει η Κρή­
τη βουλευτές του Συνασπισμού 
στη Βουλή.

Στην εκλογική αναμέτρηση 
της Κυριακής δεν θα κριθεί η μά­
χη ανάμεσα στο βουτηγμένο στα 
σκάνδαλα ΠΑΣΟΚ και τη δήθεν 
«αμόλυντη» ΝΔ, όπως ισχυρίζε­
ται ο κ. Μητσοτάκης. Στην ανα­
μέτρηση αυτή θα κριθεί η πορεία 
που θα ακολουθήσει η χώρα στα 
μεγάλα ζητήματα της κάθαρσης, 
της οικονομικής ανάπτυξης και 
της δημοκρατικής ανάπλασης 
της χώρας. Και αυτά τα ζητήμα­
τα δεν θέλουν, ούτε μπορούν να 
Γ* αντιμετωπίσουν, ούτε το ΠΑ­
ΣΟΚ ούτε η Ν.Δ.

Μόνο οι συνασπισμένες δυνά-

μεις της Αριστερός και της Προό­
δου πρόσθεσε ο κ. Φλωράκης με 
τη δική σας συμπαράσταση θέ­
λουν και μπορούν να δώσουν λύ­
σεις σε όφελος των εργαζομέ­
νων.

Σε άλλο σημείο της ομιλίας 
του ο κ. Φλωράκης τόνισε:

Μη σας φοβίζουν τα κηρύγμα­
τα της ακυβερνησίας της τελευ­
ταίας στιγμής. Αφαιρέστε τους 
με πείσμα την αυτοδυναμία. Το 
δίλημμα για το λαό σε 24 ώρες 
δεν είναι ακυβερνησία ή οποια- 
δήποτε κυβέρνηση κι ας συνεχι­
στεί ο κατήφορος της χώρας.

Το δίλημμα είναι μόνο ένα:
Θα έχουμε τις γνωστές αυτο­

δύναμες κυβερνήσεις της δεξιάς 
πολιτικής, του αυταρχισμού, των 
σκανδάλων και της συγκάλυψής 
τους; Ή θα υπάρξει σ’ αυτόν τον 
τόπο προοδευτική κυβέρνηση; 
Μια προοδευτική κυβέρνηση με 
πρόσωπα ικανά, τίμια και φερέγ­
γυα απ’ ότι καλύτερο διαθέτει ο 
προοδευτικός δημοκρατικός χώ­
ρος της χώρας;

Αυτό είναι το δίλημμα την Κυ­
ριακή για όλους. Θέλετε μια τέ-

αυνέχεια στη σελ. 7

φροντιστήριο

η νέα αντίλ,ηνμ1! στο χώρο του
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:

- ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
- Α ΛΥΚΕΙΟΥ
- Β ΛΥΚΕΙΟΥ
— Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για όλες τις Λέσμες

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
• ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

• ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΓΡΗΓΟΡΗΣ
• ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΛΗ
• ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
• ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ
• ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΜΑΓΔΑ

ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ: ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην ΑΤΕ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ » ΤηΟ»Μ

Μ’ εκπληκτική συγκέντρωση έκλεισε την αυλαία

ΖΩΝΤΑΝΕΨΕ ΤΙΣ ΕΛΠΙΔΕΣ
ΧΘΕΣΟ

ΑΝΔΡΕΑΣ
την βεβαιότητά του ότι το 

παςοκ θα κερδίσει και πάλι 
την αυτοδυναμία στις εκλογές 
της Κυριακής, εξέφρασε χθες 
ο πρωθυπουργός Α. παπαν- 
δρέου μιλώντας σε μια εκπλη­
κτική συγκέντρωση στην 
Αθήνα, με την οποία έκλεισε 
και η αυλαία της προεκλογι­
κής περιόδου.

Απο την εξέδρα και με φόν­
το την βουλή των Ελλήνων ο 
κ. παπανδρέου κατήγγειλε με 
έμφαση ότι «είναι λίγο αργά 
για να ζητάει λευκές επιταγές 
η Δεξιά»

Απαντώντας στην προχθεσι­
νή ομιλία του κ. Μητσοτάκη ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ εξαπέλυ­
σε έντονη επίθεση ενώ σχολιά­
ζοντας το σημείο της ομιλίας 
του κ. Μητσοτάκη όπου ζητού­
σε να τον δοκιμάσει ο Ελληνι­
κός λαός ως πρωθυπουργό 
είπε:

Εκείνο που θέλουν δεν τολ­
μούν να το πουν εκείνο που 
λένε δεν τολμούν να το θέ­
λουν. Όταν παραλάβουμε την 
εξουσία θα σας εξηγήσουμε t'i 
μπορούμε και τι δεν μπορούμε 
να κάνουμε είπε χθες στον ελ­
ληνικό λαό ο κ. Μητσοτάκης, 
δηλαδή μηφίστε με τώρα και 
πληρώνετε αργότερα.

Οχι κύριε Μητσοτάκη σας έ­
χει πληρώσει αρκετά ο λαός 
και εσάς και την παράταξη που 
βρίσκετε σήμερα με μετάφρα­
ση απο το άλλοτε κέντρο. Σας 
έχει πληρώσει και με αποστα­
σίες και με δικτατορίες και με 
φτώχεια και με εθνικές ταπει­
νώσεις, λίγο αργά για να ζητά­
ει λευκές επιταγές η δεξιά.

ο κ. Α. Παπανδρέου είπε α­
κόμη ότι οι αντίπαλοι του ΠΑ­
ΣΟΚ δεν δίστασαν να υπονο­
μεύσουν το εθνικό νόμισμα με 
φήμες περί υποτίμησης της 
δραχμής και επανέλαβε ότι 
όσο είναι Πρωθυπουργός ο ί­
διος δεν πρόκειται να γίνει κά­
τι τέτοιο. Αναφερόμενος στο 
θέμα της κάθαρσης είπε ότι ί­
σως χρειασθεί ο ίδιος ο ηγέτης 
της ΝΔ να αντιμετωπίσει τις ευ­
θύνες του με τον νόμο του πό- 
θεν έσχες. ο Πρωθυπουργός 
επανέλαβε ότι στις εκλογές 
συγκρούονται οι γραμμές της 
προόδου και της συντήρησης.

«Στην ανεπανάληπτη αποψινή

γιορτή της νίκης και της δημο­
κρατίας σε καλωσορίζω λαέ της 
Αθήνας.

Έχεις ακούσει τα μηνύματα 
της σιγουριάς και της αισιο­
δοξίας
ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ
ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΥ

Απο κάθε γωνιά της Ελληνι­
κής γης με κορύφωμα την συγ­
κλονιστική συγκέντρωση της 
Δευτέρας στην Θεσσαλονίκη έ- 
φθασαν τα μηνύματα της χαράς 
και της νίκης. Απόψε η βραδυά εί­
ναι αλλοιώτικη. Απόψε μιλάς εσύ 
πολίτη της Αθήνας. Απόψε η Ελ­
λάδα κρατάει την αναπνοή της 
για να ακούσει την δική σου φω­
νή. Την δική σου απόφαση. Νίκη 
στην Δημοκρατία. Νίκη στο λαό. 
Νίκη στο Πανελλήνιο Σοσιαλιστι­
κό Κίνημα.

Δεν θα μας στερήσουν την νί­
κη οι συκοφάντες οι χυδαιογρά- 
φοι οι άνθρωποι του παρελθό­
ντος.

Μας πολέμησαν βρώμικα. Ή­
ταν όμως πολύ μικροί για να φθά-

σει η λάσπη τους στο Σοσιαλι­
στικό Κίνημα του ελληνικού λα­
ού. Στήσαν εναντίον μας και α- 
φίσσες με ένα χάρτινο 
Ναπολέοντα. Ξέχασαν πως στις 
18 του Ιούνη είναι η επέτειος του 
Βατερλώ. Την Κυριακή θα γίνει 
το Βατερλώ τους. Στις 18 του Ιού­
νη τελειώνει η Νέα Δημοκρατία. 
Στις δεκαενιά του Ιούνη αρχίζει 
η νέα τετραετία. Η δική μας νέα 
τετραετία. Αυτή είναι απόψε η υ­
πόσχεση μας. Αυτή είναι η απάν­
τηση του λαού. Την δίνουμε όλοι 
μαζί. Στο ΠΑΣΟΚ δεν ξεχωρίζου­
με οπαδούς και ηγεσία. Ολοι μα­
ζί βαδίζουμε. Ολοι μαζί 
προχωρούμε. Ολοι μαζί αγωνιζό­
μαστε. Πραγματοποιούμε την αλ-

λαγή εδώ και τώρα. Στα οχτώ 
χρόνια του ΠΑΣΟΚ η αλλαγή 
χτύπησε την πόρτα του κάθε Έλ­
ληνα. Ποιός είναι αυτός που θα 
επιτρέψει να του πάρουν πίσω 
τις οικονομικές τις πολιτικές τις 
θεσμικές κατακτήσεις μιας ο­
κταετίας;

Θα το επιτρέψετε σεις οι χι­
λιάδες που βλέπω μπροστά μου 
οι μυριάδες που δεν σας βλέπω 
αλλά σας νοιώθω όσο ποτέ κον­
τά μου; Να φυλάξουμε και να 
διευρύνουμε τις κατακτήσεις αυ­
τές μέσα σε πνεύμα Δικαιοσύνης 
και συμμετοχής όλων αυτό είναι 
το πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ.

Να ανατρέψουν και να συρρι­
κνώσουν τις κατακτήσεις των μη

προνομιούχων μέσα σε πνεύμα 
κοινωνικής εκμετάλλευσης και 
πολιτικού αυταρχισμού αυτό εί­
ναι το πρόγραμμα της Νέας Δη­
μοκρατίας. Αυτές οι δύο γραμμές 
συγκρούονται σε τούτες τις ε­
κλογές. Αυτές είναι οι δύο επιλο­
γές. Τρίτη δεν υπάρχει. Ο λαός 
έχει διαλέξει.

ΕΜΠΡΟΣ ΜΕ ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ

Πέρα απο τα εσωτερικά μας 
προβλήματα τις εσωτερικές μας 
διαφορές υπάρχουν τα προβλή­
ματα του έθνους. Η κυβέρνηση 
του ΠΑΣΟΚ σήμερα και στη νέα 

συνέχεια στη σελ. 3

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ΠΑΣΟΚ:

1981
55,26 <7· (3)

1985
54,96 «Λ (3)

Ν.Α.: 25,11 V, (1) 31,16% (1)
ΚΚΕ: 11,96 ·7· 10,44 %
ΚΚΕεο,χ^ ’( 0,80 % 1,29 %

1981 1985
ΠΑΣΟΚ: 65,90 % (6) 64,32 % (5)
Ν.Δ.: 19,20% (1) 26,02 % (2)
ΚΚΕ: 8,46 % 7,38 %
KKEw.: 1,19 %

1981 1985
ΠΑΣΟΚ: 51,15 % (2) 57,20 % (1)
Ν.Δ.: 24,67 % (1) 34,33 % (1)
ΚΚΕ: 5,58 % 6,03 %
ΚΚΕεσ.: 0,59 % 0,97 % _ J

Η μεγάλη στιγμή της εκλογικής αναμέτρησης πλησιάζει. Σε 
λίγο οι κάλπες θα ανοίξουν αποκαλύπτοντας τις πολιτικές 
επιλογές των Ελλήνων, κόμματα, πολιτικοί αναλυτές και πα­
ρατηρητές έχουν ήδη αποδυθεί σ’ ένα αγώνα για την πρόβλε-

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
ΤΗΛ. 250.095

ΠΑΣΟΚ

yn του αποτελέσματος.
ποιός θα κερδίσει; Αυτό θα το ξέρουμε το βράδυ της Κυ­

ριακής.
Η «Π» σας δίνει σήμερα τα αποτελέσματα των δυο τελευταίων 

εκλογικών αναμετρήσεων στην Κρήτη.

ΑΝΑΠΤΥΞΗ I
για την κρητη |

251.628

ΕΚΘΕΣΗ ΨΗΦΙΔΩΤΟΥ
ΤΟΥ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΑΘΗΝΑΣ 
Αριστομένονς 108 (Πλατ. Αττικής) - Τηλ. 8645015

1988

Οι αριθμοί και οι συγκριτικοί πίνακες μιλούνAidovoa; ΒΑΣΙΛΙΚΗ Ay. Μάρκον
21 - 30 Ιούνιον, ώρες 10-1 & 6-9

θέοεΛ 
“’β^000

585

Ν.

25 δΛ
57,9 δΚ

Know
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ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ · ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ



ΠατριΣ
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Καροτσάκια

Ο Άλκης Μιχ. Βενέρης και η 
Εύη I. Σκαρβελάκη αρραβωνιά- 
στηκαν. Θερμά συγχαρητήρια.

Γιώργος Βασιλάκης 
Δημήτρης Βασιλάκης

Όπως τα βλέπω

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

961 ΡΠΊ STEREO

ΟΛΟΝΥΧΤΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Τραγωδία ΙΟχρονου κοριτσιού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Βενιζέλειο

ΚρεΒατάκια

Καρεκλάκια

Λ. 62 Μαρτύρων 356 · ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

η γυναίκα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΕΚΛΟΓΕΣ 1989

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝΑ ΚΗΣ

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

και ανταποκρίσεις απ’ όλη την 
Ελλάδα τους ακροατές μας.

Δηλαδή εξέχουν. Το σύνολο συμ­
πληρώνεται με ένα κομμό ζευγάρι 
παπούτσια χωρίς τακούνια. Στρωτά 
παπούτσια είναι, άλλωστε, η συμπά­
θεια των γυναικών αυτού του στυλ.

Μπαρκάτσας Ε., Λ. Κνωσού 150 
Μαστρογιαννάκης, Ευαγγελι- 
στρίας J

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟνΤ' Τ «Α 
AlANYklEPEYOVlti 
KAttuKEl

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ»

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ'- AIEVtm&H

ΛΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΛΤΗΣ
ΛΛΠΠΛ ’ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΗΗΟΟ

11.Μ Παιδικό πρόγραμμα 
«Σίμπερτ·.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ Ε.Π.Ε
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΓΩΝΙΑ 

ΤΗΛ. 242.764 - 221.449

«ΠΑΛΛΑΣ» 
ΤΗΛ. 243.452 

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 
«9.1/2 βδομάδες»» 

ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272 

Μια θεότρελη κωμωδία 
«BIG»

TOM ΧΑΝΚΣ - ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΠΕΡΚΙΝΣ

17.00 Ειδήσεις 

οο.ιο Αηρόοπτα

11.35 Ταινίες μικρού μήκους

12.00 Ειδήσεις

00.10 Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα 
«Η ασυμβίβαστη».

γείου! Ούτε, ακόμα, πως θυμίζει φω­
τογραφία από φιγουρίνι των αρχών 
του αιώνα. Κάθε άλλο. Η παραδο­
σιακή ντύνεται με ζακέτες και φού­
στες σε ίσια γραμμή, που δεν είναι 
ούτε κοντές, ούτε πολύ μακριές. 
Χρώμα της είναι το χακί και το πο­
λύ βαθύ και γλυκό κόκκινο. Η φού­

στα μπορεί να είναι σε στυλ 
«αμαζόνα».

5.30 Ειδήσεις

5.40 Ελληνικός κινηματο­
γράφος 
«0 τυχεράκιας».

10.55 Οι νέοι στο θέατρο 
«Καβαλάρηδες στη θά­
λασσα».

1.30 Οι πλανήτες 
Ντοκιμαντέρ.

2.00 Ειδήσεις

2.15 Αθλητικοί παλμοί

4.00 Προβολέας

5.00 Ειδήσεις

•Λ» Παιδικό τηλεπαιχνίδι

5.55 Ανθρωποι και μηχανές

. 5.30 Σύγχρονος Ιπποκρά­
της

5.40 Ντοκιμαντέρ 
«Γκουέρνικα».

7.35 θυμάσαι

7.55 Ξένη σειρά
«Τα θαυμάσια χρόνια».

12.10 0 κίτρινος ποταμός

1.00 0 κόσμος της μουσι- 
κής ____

1.30 Ειδήσεις

1.50 Αστροναύτες στο Με­
σαίωνα
Περιπέτεια αμερικανι­
κής παραγωγής 
ΓουώλτΝτίσνεϋ 1939.

3.20 Μουσικοί δρόμοιι

3-45 Ο Αργοναύτης_______ - 

4Λ> Αθλητικές συναντή­
σεις

5.30 Ειδήσεις

5.40 Πάλι καλές αντάμωσες 
στο πανηγύρι τ’ Μ ■ 
Ιυμιού

7.30 Moy Back

0.10 Το ιδανικό μέγεθος 
(ντοκιμαντέρ). -

1 0.25 Τα καλύτερα τους χρό­
νια

5.00 Ειδήσεις

0.45 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου 
«Οι επαρχιώτες».

11.2β Απρόοπτο
Ντοκιμαντέρ

12.00 Πινάκιο

12.30 Δαυίδ Κόπκρφιλντ

1.00 Ξένη σειρά
«Επικίνδυνος όρμος».

ΕΚΛΟΓΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΣΤΟ «ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ»

και ο κοσμάς της

ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟ ΝΤΥΣΙΜ

ΕΝΑ ΜΠΟΥΚΕΤΟ 
ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

«ΑΓΡΙΑ ΝΥΧΤΑ»
ΑΝΤΡΙΑΝ ΠΑΣΤΑΝΤ - ΤΖΕΝΗ ΡΑΙΤ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι 

ενημέρωση
11.30 Κόκκινα ρόδα της αυλής
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κομμάτια κι αποσπάσματα
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκύψει
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μουσικά μονοπάτια

4.15 Με τους ρυθμούς 
της μουσικής

5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.00 Βίος και Πολιτείες

της Ευρώπης
6.30 Κρητικά συγκροτήματα
7.30 Τέχνες και γράμματα
8.00 Ειδήσεις
8.10 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.00 Μουσικό πρωινό
10.00 Στρογγυλό τραπέζι
12.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
1.00 Ειδήσεις
1.10 Ώρα για παιχνίδια
1.30 Μεσημέρι και φύγαμε
5.00 Ηχοχρώματα

4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια
6.30 Μουσικό ηλιοτρόπιο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Σάββατο κι απόβραδο

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το Λαϊκό τραγούδι

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.15 και 10 30 

ΤΗΛ. 227.935
Η επιτυχία της χρονιάς.

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΟΝΟΥ 
ΜΙΝΧΑΟΥΖΕΝ»

Αθλοι, Ερωτες, Πλάκες και πολλά υπέροχα ψέματα.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
«ΦΙΛΗΔΟΝΗ ΤΖΙΛΝΤΑ» 

Μια ταινία ερωτισμού και πάθους.
ΜΟΝίΚΑ ΓΚΕΡΙΤΟΡΕ - ΓΚΑΜΠΡΙΕΛ ΛΑΒΙΑ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
Μια ταινία του ΑΡΘΟΥΡ ΜΙΛΛΕΡ 
«ΔΥΟ ΑΣΠΟΝΔΕΣ ΦΙΛΕΣ» 

με τη ΣΙΛΕΥ ΛΟΝΓΚ ■ ΜΠΕΤΥ ΜΙΝΤΛΕΡ 
Τους έτυχε να μοιραστούν κάτι περισσότερο απ’ το κρεβάτι του.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» ,
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Η ταινία που κατάκτησε τη νεολαία σε όλο τον κόσμο

«ΝΤΕΡΤΙ ΝΤΑΝΣΙΝ» 
ΕΜΙΛ ΑΡΤΟΛΙΝΟ-ΠΑΤΡΙΚ ΣΟΥΕΙΖ

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Εβανς 66
^287206.283506

Αμεσότητα, πληρότητα και αν­
τικειμενικότητα θα χαρακτηρίζει 
την ζωντανή εκπομπή που προε­
τοιμάζει το δημοσιογραφικό επι­
τελείο του ΡΑΔΙΟ ■ ΚΡΗΤΗ 101,5 
FM STEREO για την μετάδοση 
των εκλογικών αποτελεσμάτων 
της Κυριακής.

Η εκπομπή, εκτός από τα ζων­
τανά ρεπορτάζ και τις συνεντεύ­
ξεις, θα είναι εμπλουτισμένη με 
υπεύθυνες ανταποκρίσεις από 
την Αθήνα, για την μετάδοση της 
σταδιακής διαμόρφωσης του α­
ποτελέσματος των εκλογών, από 
την ώρα που θα κλείσουν οι κάλ­
πες μέχρι τις πρώτες πρωινές ώ­
ρες της Δευτέρας.

κομηότπτα κερδίζεται, κυ­
ρίως, όταν π γυναίκα ντύνεται 

σύμφωνα με το στύλ της!
Αυτό, βέβαια, είναι μια αλήβεια 

τόσο παλαιό όσο και η μόδα και π 
αντίλημη περί κομμότητας. Εν τού- 
τοις είναι λίγες εκείνες οι γυναίκες 
• γι’ αυτό είναι λίγες και οι κομμές 
- που ακολουδούν αυτή την αλή.- 
δεια. Πιστεύουν · και αυτό είναι 
πλάνη · πως, αν ντυθούν με το στύλ 
τους, τότε απομακρύνονται από 
την... μόδα! Εν πάσει περιπτώσει δεν 
είναι αυτό το θέμα μας. Δεν πρόκει­
ται να ερευνήσουμε τί είναι κομμό- 
τητα, ούτε να πείσουμε για την 
πλάνη, που αναφέραμε! Εδώ θα πα­
ραθέσουμε σαν «συνταγές» τους τύ­
πους των γυναικών και τί πρέπει να 
φορούν, ανάλογα σε ποιον ανήκουν!

Η πρακτική.
TOταγιέp ντε-πιες είναι το πιο 

βολικό ντύσιμο για την γυ­
ναίκα αυτού του στυλ ενώ παράλλη­
λα εξασφαλίζει και την κομμότητα 
της. Επίσης οι ίσιες φούστες, οι ζα­

κέτες σε στιλ ανδρικό, τα απλά φο­
ρέματα, τα παπούτσια με λίγο 
τακούνι. Τα χρώματα, που της ται­
ριάζουν είναι οι αποχρώσεις του κα­
φέ, το χακί, το σμαραγδί. Οι 
διάφοροι τύποι μπλέιζερ είναι, επί­
σης, για πς γυναίκες αυτού του στυλ.

Η γεμάτη ζωτικότητα, 
η δραστήρια

ΔΩΡΕΑ
Η κ. Λιλίκα Κικιβαράκη προσέ- 

φερε 30.000 δρχ. εις μνήμην της 
αδελφής της Αρσινόης Ρολόγη 
με τη συμπλήρωση 4 χρόνων από 
το θάνατό της για το Φιλόπτωχο 
Ταμείο Παναγίας Σταυροφόρων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά το 
Συμβολαιογραφικό Σύλλογο Ε- 
φετείου Κρήτης για τη δωρεά πο­
σού 596.000 δρχ. προς τη\Λ 
Εταιρεία Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου.

Η προσφορά σας αυτή αποτε­
λεί σημαντική συμπαράσταση 
του Συμβουλίου μας στο ανθρω­
πιστικό έργο του και σας τιμά ι­
διαίτερα.

Π Δ mv ζωτικότητα γυ- 
1 ίΣκναίκα, την δραστήρια, το 
ντύσιμο είναι το εξής: Μία βέστα μα­
κριά, σταυρωτή. Η φούστα είναι ί­
σια, με ελαφρό σχίσιμο στα πλάγια, 
ώστε να βολεύει το σβέλτο βάδισμά 
της. Ακόμα μπορεί να συνοδεύει την 
ζακέτα μια φούστα, που θα έχει την 
πρωτοτυπία της ασυμμετρίας! Φυσι­
κά η μπλούζα είνατ πουκάμισο, με 
μανσέτες, που βγαίνουν κάπως από 
τη βάση των μανικιών της ζακέτας.

Η σέξυ.

ΦΥΣΙΚΑ
στην σέξυ γυναίκα οι μίνι φούστες 
από διάφορα υφάσματα, ακόμα και 
από δέρμα. Όπως και τα ντε-πιες 
από ζακέτα και σορτ παντελόνι. 
Χρώματα το βιολέ και το ροζ.

Η παραδοσιακή
Λ 01VT σημαίνει καθόλου, πως 
LiiLi 1 η γυναίκα, που της ται­

ριάζει το παραδοσιακό στυλ, πρέ­
πει να θυμίζει το ντύσιμο μιας 
αλλοτινής δασκάλας παρθεναγω-

Μια Τετάρτη του Μάη μου 
πρόσφερε ένα μπουκέτο όμορ­
φες μαντινάδες με διαφορετικά 
θέματα. Το μεσημέρι παρακο­
λουθούσα την εκπομπψΠεριπλα- 
νήσεις και αποπλανήσεις» που 
παρουσιάζει η Ρένα Στρατάκη 
στην ΕΡΤ 2 Ηρακλείου μαζί με 
την Έφη Τσαγκαράκη. Ο τίτλος 
της εκπομπής μου φάνηκε παρά­
ξενος και έφθασαν οι ρίμες της 
στιγμής και έγραμα: 
Δύο κορίτσια όμορφα 
μπορείς να συναντήσεις 
κάθε Τετάρτη απόγευμα 
εις τις περιπλανήσεις. 
Είναι γλυκιές και όμορφες 
σου φέρνουν συγκινήσεις 
μα με τα λόγια δεν μπορείς 
να τις αποπλανήσεις.
Να ζήσεις Ρένα όμορφη 
και Έφη Γαλλιδούλα 
την εκπομπή που κάνετε 
τα συγκεντρώνει ούλα. 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ 
μπορώ να σας προσφέρω 
με μαντινάδες της στιγμής 
που γράφω όπως ξέρω. 
Εσείς το κατορθώσατε 
με τις περιπλανήσεις 
μου φέρατ’ ευχαρίστηση 
αλλά και αναμνήσεις.
Και με τις ρίμες της στιγμής 
μία ευχή θα δώσω 
νυφούλες μ’ όμορφους 
γαμπρούς 
να σασε καμαρώσω.

Λίγο αργότερα όμως στη γιορ­
τή των ηλικιωμένων στο Α'ΚΑ- 
ΠΗ η Βούλα Γραμματικάκη μου 
χάρισε δυο μαντινάδες ■ τις 
γράφω:
Πετρόπουλε να μην ξεχνάς 
μετρούσες με τον πήχη 
τίμια και πολύ σωστά 
και όχι κατά τύχη.
Μα νη ξεχνάς Κωστάκι μου 
τα χρόνια πως περνάνε 
και ευτυχώς που έχομε 
ΚΑΠΗ για να γλεντάμε.

Το ίδιο βράδυ πήγα στο στέκι 
των Σητειακών για να κάμομε τα

γνωστά Στειακά μας καλαμπου- 
ράκια μα και να πούμε και τα 
μαντιναδάκια. Ο Λευτέρης Γα- 
λετάκης υποδ/τής της Αγροτικής 
Ηρακλείου και χωριανός του 
Κωστή Φραγκοόλη από τη Λά- 
στρο, μας είπε. Τα μάθατε; Τώ- 
βά γίνεται επιτυχής επιχείρηση 

H/JA1- ΜΠΑΣ και σε άλλα εκτός 
την καρδιά όργανα... - πλάκα το 
θέμα, και άρχισαν τα σχετικά 
πειράγματα. Μου ήρθανε όμως 
εμένα τα μαντιναδάκια και είπα: 
Λάστρο μου όμορφο χωριό 
λεβέντες που τσοι βγάνεις 
με τούτα να τα/έΤΑΙ - ΜΠΑΣ 
πας να μας κουζουλάνεις. 
Σητεία μου πανέμορφη 
με τα στενά σοκάκια 
έβγαλες λεβεντόπαιδα 
και έξυπνα αντράκια.

Πριν λίγες μέρες η Μεσαρί- 
τισσα Ελένη από την φωτοσύν­
θεση της χΠ» μου έγραμε στα 
γρήγορα και φυσικά μου έδωσε 
την παρακάτω μαντινάδα ■ της 
την ζήτησα όμως εγώ προη­
γουμένως:
Αφού εσύ μου ζήτησες 
Κώστα μου μαντινάδες 
θα σου τις γράψω τώρα εγώ 
με τούτες τις αράδες. 
Μέσα σε τούτη τη ζωή 
αυτά δεν είναι λάθη 
να γράφεις ό,τι αισθάνεσαι 
απ’ της καρδιάς τα βάθη. 
Το ξέρουνε οι Κρητικοί 
να μάθει κι η Ελλάδα 
πως έχουμε παράδοση 
εδώ τη μαντινάδα.
Κι ο Κώστας ο Πετρόπουλος 
ένας είναι στο Κάστρο 
και πάντοτε θα λάμπει εδώ 
το εδικό του άστρο.

Την ευχαριστώ με μια δική 
μου ρίμα:
Να ζήσεις και να χαίρεσαι 
αγαπητή Ελένη 
και ό,τι γράψεις όμορφο 
παντοτεινά θα μένει.

Μ’ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 9,61
Όλα ra αποτελέσματα στο ραδιόφωνο

Ένα ολονύκτιο ζωντανό πρό­
γραμμα γεμάτο εκπλήξεις έχει ε­
τοιμάσει για τους ακροατές του 
ο 9,61 το βράδυ των εκλογών.

Έτσι εκτός από την έγκαιρη 
και έγκυρη μετάδοση των εκλο­
γικών αποτελεσμάτων πολιτικοί 
και δημοσιογράφοι απ’ όλη την 

Ελλάδα θα αναλύουν και θα σχο­
λιάζουν τα αποτελέσματα.

Όλο το επιτελείο του 9,61 θα 
βρίσκεται στο στούντιο και θα ε­
νημερώνει με ζωντανά ρεπορτάζ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του Βαρώνου Μιν- 
χάουζεν 
«ΠΑΛΛΑΣ»
9.1/2 βδομάδες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Φιλήδονη Τζίλντα
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Στενές επαφές 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Big 
«ΑΙΓΛΗ» 
Άγρια νύχτα 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Δύο άσπονδες φίλες 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ντέρτι Ντάνσιν 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΥ
Τη Δευτέρα 19-6-89 ημέρα του 

Αγ. Πνεύματος τα Φαρμακεία θα 
παραμείνουν κλειστά.

Το κοινό θα εξυπηρετείται από 
τα εφημερεύοντα.

Με προσωπικότητα

Η γυναίκα με προσωπικότητα 
πρέπει για την γκαρνταρόμπα 
της να καταφεύγει σε ράφτη. Γιατί 

τα ταγιέρ της πρέπει να μοιάζουν με 
ανδρικό κοστούμια και οι μπλούζες, 
που τα συνοδεύουν, πάντα σε στυλ 
πουκάμισου. Επίσης μπορεί και φο­
ράει ίσιες φούστες με μπλουζόν. 
Δεν υπάρχει καμιά ιδιαίτερη σύστα­
ση για χρώματα. Μπορεί να τα χρη­
σιμοποιεί όλα, χωρίς να έχει 
προβλήματα μειώσεως της προσω­
πικότητάς της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδος, τελούμε 40θήμερο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗ
και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Φανταουτσάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ρούλα Φανταουτσάκη, Γιάννης και Μα­
ρία Παπαδοφραγκάκη, Σταύρος και Ευαγγελία Φανταουτσά­
κη, Αριστέα Φανταουτσάκη, Μιχάλης Φανταουτσάκης.
Τα αδέλφια, Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αύριο Κυριακή 18 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου στο χωριό Αρχάγγελος Πεδιάδας τελού­
με 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΝΙΚ. ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος, τα παιδιά, τα εγγόνια.

Όλο το 24ωρο
Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14 
Από 08.30-24.00
Μαρκάκη - Δακανάλη Μ., οδός 
1866
Από 08.30-22.00

Λούτα Κ. Ικάρου 51
Μαρακη Α., Πιτσουλάκη 49
Λουλάκη Ευγενία, Ηροδότου 137
Ν. Αλικ/σός
Από 08.30-20.30
Νιφοροπούλου Ε., Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Κιούλπαλη A., Κ. Λουκάρεως 14

Τελούμε τη Δευτέρα 19 Ιουνίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νι­
κολάου Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη της όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων/νος Σισαμάκης.

Τα παιδιά: Μαρία - Βάσω .
Οι γονείς: Βασίλειος και Αφροδίτη Καρόγλου, Μαρία Σι- 
σαμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΒΟΗΘΕΙΣΤΕ
ΝΑ ΣΩΣΟΥΜΕ 

ΤΗ ΜΙΚΡΗ
ΓΕΩΡΓΙΑ

Ένα μικρό παιδί πρέπει να 
σωθεί! Η τραγική τύχη του στέ­
ρησε την ομιλία και την ακοή! Κι 
είναι μόλις 10 χρόνων έχοντας 
να ζήσει μια ολόκληρη ζωή στον 
κόσμο της σιωπής.

Σ’ αυτόν τον κόσμο, το δικό 
του όπου ζει τώρα μόνο του, το 
ανακάλυψε η δημοσιογραφική 
έρευνα.

Μια τραγική ανθρώπινη δυ­
στυχία. Ένα αληθινό δράμα που 
θυμίζει αρχαία τραγωδία με μο­
ναδική ηρωίδα τη μικρή Γεωργία. 
Στα παιδικά της χέρια κράτησε 
λίγα παιχνίδια.

Τα τρομαγμένα μάτια της βλέ­
πουν ένα κόσμο διοφορετικό. 
Ένα κόσμο ξένο με την ίδια. Κι 
όμως πρέπει να ζήσει κοντά μας, 
να μιλήσει, να ακούσει τα παιδιά 
που παίζει μαζί τους! Η μικρή Γε­
ωργία Σωμαράκη από τον Κερά- 
τόκαμπο της Βιάννου πρέπει να 
πάει σε νοσοκομείο του εξωτερι­
κού. Είναι ίσως μια μοναδική ευ­
καιρία που δεν πρέπει να χαθεί 
Πώς όμως αφού δεν γεννήθηκε 
σε πλουσιόσπιτο; Να μια πρόκλη­
ση για την κοινωνία μας. Να μια

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 18 Ιουνίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Πετροκεφάλου, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αλησμόνητης μητέρας μας

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΛΥΓΕΡΑΚΗ
Όσοι επιθυμούν να τιμήσουν τη μνήμη της, ας δεηθούν μαζί 
μας την ώρα του μνημοσύνου της.
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Μαρία Λυγεράκη, Ιωάννης Λυ- 
γεράκης.
Τα εγγόνια της.

Τελούμε αύριο Κυριακή 18 Ιου­
νίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ I. ΝΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν* 
Η σύζυγος: Αριστέα Νιωτάκη.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Δανδάλης Παν., Λ. Δημοκρατίας 
36
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης Γρ., Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντιστάσεως I ■ 
Γιόμελου Ε., Ν. Αλικ/σός

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας, συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε, επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκθεσή μας, και θα δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

I

ΥΠΑΡΧΟΥΝ 
ταινίες καλές... 
δελτία ειδήσεων, 
ώρες ατέλειωτες

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που πρέπει 
να γράφονται...

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νίΡΕΟκάμερες

γροθιά στα στομάχια όλων μας! 
Και δεν έρχεται τυχαία αυτή την 
περίοδο που ξοδεύονται δισεκα­
τομμύρια στις πλαστικές σημαίες 
των στημένων συγκεντρώσεων.

Είναι μια μοναδική ευκαιρία 
να αποδείξουμε πού ζούμε, σ’ 
ένα. κόσμο με ανθρώπινο 
πρόσωπο.

Εμείς όλοι που ζήσαμε την 
τραγωδία της μικρής Γεωργίας 
ανοίξαμε λογαριασμό στην Εθνι­
κή Τράπεζα (205 κατάστημα Να 
663857-02) για να συγκεντρωθεί 
το ποσό που χρειάζεται για να γί­
νει καλά η Γεωργία. Και θα γίνει 
γιατί υπάρχουν Άνθρωποι.

Γ.Λ.Ι

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΓΜΕΣ... 
που δεν χωράνε στη μικρή 
οθόνη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΓΑΝΤΟΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ
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^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
f Επιθέσεις από

αγνώστους δέχθηκε ο κ
Α. Δαριβιανάκης

Οργανωμένη επίθεση δέχθη­
κε προχθές ο υποψήφιος βουλευ­
τής του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκος 
Δαριβιανάκης, στο σπίτι του που 
βρίσκεται επί της οδού Ραυτο- 
πούλου και έξω από τα γραφεία 
της Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Δειλινών από 
τραμπούκους της δεξιάς.

«Οι βανδαλισμοί ανέφερε 
χθες σε συνέντευξη τύπου ο κ. 
Δαριβιανάκης ήσαν οργανωμέ­
νοι. Περίπου στις 7μμ. της Τετάρ­
της άγνωστοι πέταξαν μέσα στο 
σπίτι μου ένα μάρμαρο που είχαν 
δέσει με μυχίνα. Το μάρμαρο το 
πέταξαν από την ανατολική με­
ριά του σπιτιού μου και ευτυχώς 
δεν ήταν μέσα κανείς από την οι- 
κογένειά μου, γιατί διαφορετικά 
θα είχαμε τραυματισμούς.

Την ίδια στιγμή συνέχισε ο υ­
ποψήφιος βουλευτής του ΠΑ­
ΣΟΚ άγνωστοι στα Δειλινά 
όπο υ είχε προγραμματίσει να 
μιλήσω, σχίζουν τη φωτογραφία 
μου που ήταν αναρτημένη σε 
ταμπλώ και επιτίθενται σε βάρος 
μελών της Τ.Ο. Δειλινών. Μάλι­
στα ο κ. Γιάννης Λαγός και η σύ­
ζυγος του καθώς και άλλα άτο υα

πήγαν και υπέβαλαν μηνύσεις 
για τις απρόκλητες επιθέσεις.

Δεν με φοβίζουν κατέληξε ο 
κ. Δαριβιανάκης οι τραμπουκι- 
σμοί της δεξιάς. Το ΠΑΣΟΚ θα νι­
κήσει. Αυτή είναι η απόφαση του 
λαού. Ασκώ έντονη κριτική κατά 
της δεξιάς χωρίς όμως λασπολο­
γίες και αυτό σίγουρα πονάει ο­
ρισμένους. Όμως η αλήθεια 
πρέπει να λέγεται γιατί διαφορε­
τικά δεν θα δει προκοπή αυτός ο 
τόπος.

Τις υλικές ζημιές στο σπίτι α­
νακάλυψε προχθές βράδυ ένα 
από τα παιδιά του κ. Δαριβιανά- 
κη, που κάλεσε αμέσως το τμήμα 
Ασφαλείας, άνδρες του οποίου 
πήραν το κομμάτι από μάρμαρο 
που βρέθηκε μέσα για δακτυλικά 
αποτυπώματα.

«Όπως αποκάλυψε τις τελευ­
ταίες ημέρες ο κ. Δαριβιανάκης 
έχει δεχθεί πολλές απειλές, πο­
τέ όμως δεν περίμενε πως θα έ­
φθαναν σ’ αυτό το σημείο.

Πρέπει να σημειωθεί ότι για 
το επεισόδιο που έγινε στα Δει­
λινά οι Γιώργος Χαιρέτης γραμ-

ματέας της Τ.Ο. ΠΑΣΟΚ Δειλι­
νών, Ιωάννης Λαγογιάννης, Γε­
ωργία Λαγογιάννη και Ελένη 
Ζουραράκη μέλη της παραπάνω 
Τ.Ο. υπέβαλαν μήνυση κατά των 
Στράτο Νηστικάκη, Εμμ. Νηστι- 
κάκη, Ιωάν. Νηστικάκη, Αναστά­
σιου Νηστικάκη, Γεωρ. Νηστι­
κάκη, τους οποίους καταζητεί η 
αστυνομία.

ΠΑΣΟΚ

ΑΗΜΗΤΡΗΣ Κ, ΣΑΡΡΗΣ |
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ Ε.Μ.Π 
ΠΡΩΗΝ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Κλείνοντας τις περιοδείες του 
ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ 
ΜΙΛΗΣΕ 0 Κ. Δ. ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ

Σε πάνδημη συγκέντρωση του 
λαού των Αρχανών -τη μεγαλύτε­
ρη που έγινε ποτέ στην ιστορική 
κωμόπολη- μίλησε την Πέμπτη το 
βράδυ ο Αρχανιώτης υποψήφιος 
της Ν.Δ. κ. Δημήτρης Μαλ- 
λιαράκης.

Ο κ. Μαλλιαράκης μιλώντας 
στους χωριανούς του, ανέπτυξε 
διεξοδικά, το αγροτικό πρόγραμ­
μα της ΝΔ. και κατήγγειλε την 
πολιτική του ΠΑΣΟΚ που με το 
μηχανισμό της ανισοτιμίας της 
πράσινης δραχμής, στέρησε από 
τον αγροτικό κόσμο της χώρας 
το ποσόν των 400 δισ. δραχμών.

Κατήγγειλε επίσης την πλήρη 
εγκατάλειψη των παραγωγών 
σταφυλιών ροζακί από το ΠΑ­
ΣΟΚ το 1981 -τόνισε ο ομιλητής- 
η Ν.Δ. έδωσε τιμή ασφαλείας στο 
Ροζακί 17 δρχ. κατά κιλό από τις 
οποίες οι 16 δρχ. ήταν κρατική ε­
πιδότηση, ενώ πέρυσι η έλλειψη 
πολιτικής και η άρνηση της κυ­
βέρνησης να ορίσει τιμή ασφα-

λείας, οδήγησε την παραδοσιακή 
αυτή καλλιέργεια στην χρε- 
ωκοπία.

Ο κ. Μαλλιαράκης μίλησε επί­
σης αργά το βράδυ σε συγκέν­
τρωση στο Σκαλάνι. Χθες κλεί­
νοντας την προεκλογική του 
προσπάθεια επισκέφθηκε την 
βιομηχανική περιοχή Ηρακλείου 
και το βράδυ μίλησε σε μεγάλες 
συγκεντρώσεις στον Άγιο Σύλ- 
λα και τον Προφήτη Ηλία.

0 Μ. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΜΑΑΙΑ

Χάσαμε οκτώ
χρονιά όταν οι
άλλοι πήγαιναν
μπροστά

«Όλοι οι Έλληνες, ανεξάρτη­
τα από το τι ψήφισαν στο παρελ­
θόν, συμφωνούν σε μια βασική 
διαπίστωση:

Μια Κυβέρνηση που σπατάλη- 
σε το χρήμα του λαού δεν μπο­
ρεί να επιζητεί ξανά την εξουσία.

Η Κυβέρνηση που έχασε οκτώ 
χρόνια όταν όλη η Ευρώπη πή­
γαινε μπροστά πρέπει να φύγει.

Στα τρία χρόνια που μένουν η 
Νέα Δημοκρατία καλείται να κά­
νει το θαύμα της προτΓαρμογής.

Σ’ αυτό το διάστημα θα δοθεί

Έτσι θα υηφίσουμε
συνέχεια από σελ. 1

λιομέτρων απο την εκλογική 
τους περιφέρεια.

Φυλάκιση εξ άλλου απο τρεις 
μήνες μέχρι πέντε χρόνια, προ­
βλέπει ο νόμος γι αυτούς που θα 
ψηφίσουν περισσότερο απο μια 
φορά. Επίσής στέρηση των αξιω­
μάτων και θέσεων. Με ανάλογες 
ποινές φυλάκισης και στέρησης 
αξιωμάτων και θέσεων, τιμω­
ρούνται όσοι δωροδοκούν ψηφο­
φόρους, όσοι δέχονται δώρα, 
όσοι παρέχουν δωρεές κι όσοι ε- 
κτελούν φιλανθρωπικά ή κοινω­
φελή έργα στην εκλογική τους 
περιφέρεια.

Ο ΤΡΟΠΟΣ ΤΗΣ 
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

Λόγω της ταυτόχρονης εκλο­
γής ελληνικού κοινοβουλίου και 
ευρωβουλευτών σε κανένα εκλο­
γικό τμήμα δεν θα υπάρχουν κα- 
ταλόγοι με ψηφοφόρους πλέον 
των 450 και τούτο για να επαρκέ- 
σει ο χρόνος ψηφοφορίας για ό­
λους. Η ψηφοφορία θ’ αρχίσει με 
την ανατολή του ήλιου (6.02 π.μ.) 
και θα λήξει με τη δύση (8.50 μ.μ:) 
Στην περίπτωση κατά την οποία 
κατά την ώρα αυτή υπάρχουν 
έξω απο τα εκλογικά τμήματα 
ψηφοφόροι που δεν έχουν ψηφί­
σει, η ψηφοφορία θα παραταθεί 
μέχρις ότου ψηφίσουν όλοι.

ΟΙ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ
Στις φετινές εκλογές για την 

ανάδειξη των 24 αντιπροσώπων 
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, με­
τέχουν τα κατωτέρω 21 κόμματα:

1. ΠΑΣΟΚ (Α. Παπανδρέου)
2. Νέα Δημοκρατία (Κ. Μη- 

τσοτάκης)
3. Συνασπισμός της Αριστε­

ρός και της Προόδου (X. 
Φλωράκης)

4. Δημοκρατική Ανανέωση 
(ΔΗΑΝΑ-Κ. Στεφανόπουλος)

5. ΚΚΕ Εσωτερικού- 
Ανανεωτική Αριστερά (Γιάννης 
Μπανιας)

6. ΕΔΗΚ (Γιάννης Ζίγδης)
7. Χριστιανική Δημοκρατία (Ν. 

Ψαρουδάκης)
8. Αμεση Δημοκρατία (Κ. 

Βερνα-
ρδάκης-Μαν. Γλέζος)

9. Κόμμα Φιλελευθέρων (Νικ. 
Βενιζέλος)

10. Ελληνικό Σοσιαλιστικό 
Κόμμα (Γερ. Αρσένης)

κρητικο «.jm,
Έναρξη 23 Ιουνίου 

ΛΥΡΑ - ΜΑΝΤΟΛΙΝΑ 
Αφοί ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 

Λαούτα:
Αφοί Φραγκιαδάκη

Διαθέτει αίθουσα 
450 ατόμων για γόμους, 

συνεστιάσεις, αρραβώνες 
κ.λ.π.

Διεύθυνσης 
Νικ. & Β. Σταυρακάκης

11. Ελληνικό Ριζοσπαστικό κί­
νημα (Αντ. Τρίτσης)

12. Οικολόγοι-Εναλλακτικοί (Ν. 
Ηλιόπουλος, Ν. Χρυσογελος, Δ 
Παναγιώτου)

13. Αυτοδύναμη κίνηση εργα­
τικής πολιτικής (Λ. Χαλαρής)

14. ΕΠΕΝ (X. Δημητριάδης)

15. ΕΝ ΕΚ (Π. Δακογλου)
16. Εθνικών Αγωνιστών (Κ. Τσι- 

τουρας)
17. Οικολογικό Κίνημα Πολιτι­

κής Αναγέννησης (Κ. Παπα- 
νικόλας)

18. Ευρωπαϊκή οικονομική κί­
νηση (Κ. Θάνος)

19. Ενωση Παραγωγών εμπο- 
ροεπαγγελματικών καταναλω­
τών Ελλάδος (Θ. Παπαδιώτης)

20. Ελληνικό Δημοκρατικό Οι­
κολογικό Κίνημα (Δ. Κολλατος)

21. Νέοι πολιτικοί (Δημοσθέ­
νης Σοφιανός)

Οι Ευρωβουλευτές κάθε κόμ­
ματος θα εκλεγούν ανάλογα με 
την σειρά που αναφέρονται στα 
ψηφοδέλτια. Σταυροί προτίμη­
σης δεν χρειάζονται για την ε­
κλογή τους.

ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ

Στις εκλογές για την ανάδει­
ξη των 300 αντιπροσώπων στο 
ελληνικό κοινοβούλιο, μετέχουν 
τα κάτωθι 25 κόμματα:

1. ΠΑΣΟΚ
2. Νέα Δημοκρατία

* 3. ΚΚΕ Εσωτ. Ανανεωτική Α­
ριστερά

4. Δημοκρατική Ανανέωση
5. Ένωση Δημοκρατικού 

κέντρου
6. Αγωνιστικό Σοσιαλιστικό 

κόμμα Ελλάδος
7. Κόμμα Φιλελευθέρων
8. ΕΠΕΝ
9. Κομμουνιστικό Κόμμα 

Ελλάδος-Μαρξιστικό-Λενινιστικό 
(ΚΚΕ Μ/Λ)

10. Μαρξιστικό Λενινιστικό 
ΚΚΕ (ΜΛ/ΚΚΕ)

11. Οργάνωση για την ανα­
συγκρότηση του ΚΚΕ

12. Εναλλακτική Αντιιμπερια- 
λιστική συσπείρωση

13. Εργατικό Αντιιμπεριαλιστι- 
κό μέτωπο

14. Οικολογικό κίνημα πολιτι­
κής αναγέννησης

15. Ανεξάρτητο κίνημα Δημο­
κρατικής αναγέννησης.

16. Ολυμπισμός
17. Αυτοδύναμη κίνηση εργα­

τικής πολιτικής

18. Ελληνορθόδοξο κόμμα Σω­
τηρίας

19. Επαναστατικό Κομμουνι­
στικό κίνημα Ελλάδος

20. Χριστιανική Δημοκρατία
21. Κόμμα Ανθρωπιάς και 

Ειρήνης
22. Ελληνικό Σοσιαλιστικό 

κόμμα
23. Συνασπισμός της Αριστε­

ρός και της Προόδου
24. Άμεση Δημοκρατία
25. Ελληνικό Ριζοσπαστικό

Κίνημα
ΣΤΑΥΡΟΙ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ

Οι βουλευτές κάθε κόμματος 
για το ελληνικό κοινοβούλιο θα 
εκλεγούν βάσει των σταυρών 
προτίμησης. Στην Α και την Β ε­
κλογική περιφέρεια Αθηνών που 
εκλέγουν 21 και 32 βουλευτές αν­
τίστοιχα οι εκλογείς μπορούν να 
θέσουν μέχρι και τρεις σταυρούς 
προτίμησης. Στην Α εκλογική πε­
ριφέρεια Θεσσαλονίκης που ε­
κλέγει 13 βουλευτές οι εκλογείς 
μπορούν να θέσουν μέχρι και 
δυο σταυρούς προτίμησης και τέ­
λος, για τις υπόλοιπες 53 περιφέ­
ρειες της χώρας οι εκλογείς 
πρέπει να θέσουν μόνον ένα 
σταυρό.
ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

Σύμφωνα με την εκλογική νο­
μοθεσία κάθε εκλογέας ή υποψή­
φιος ή αντιπρόσωπος αυτού έχει 
το δικαίωμα να υποβάλει στην ε­
φορευτική επιτροπή ενστάσεις α- 
ναφερόμενες σε παραβάσεις του 
νόμου που έγιναν κατά τη διάρ­
κεια της ψηφοφορίας μέσα ή έξω 
απο το εκλογικό τμήμα. Οι ενστά­
σεις είναι έγγραφες και καταχω­
ρίζονται υποχρεωτικά στο βιβλίο 
πρακτικών της επιτροπής. Η υπο­
βολή οποιοσδήποτε ένστασης 
δεν διακόπτει την ψηφοφορία.

Για τις ενστάσεις που θα υπο­
βληθούν καθώς και για κάθε άλ­
λο ζήτημα που θα προκύψει 
αποφασίζει η εφορευτική επιτρο­
πή αιτιολογημένα είτε αμέσως εί­
τε μετά το τέλος της ψηφοφο­
ρίας. Ειδικά για την εγκυρότητα 
των ψηφοδελτίων μπορεί να γί­
νει ένσταση απο κάθε μέλος της 
εφορευτικής επιτροπής απο το 
δικαστικό αντιπρόσωπο και τους 
υποψήφιους ή τους αντιπροσώ­
πους τους. Στην τελευταία αυτή 
περίπτωση η εφορευτική επιτρο­
πή αποφασίζει, αφού ακούσει τον 
αντιπρόσωπο της Δικαστικής 
Αρχής.
ΤΑ ΛΕΥΚΑ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ

Σε όλα τα εκλογικά τμήματα 
εκτός απο τα ψηφοδέλτια όλων 
ανεξαιρέτως των κομμάτων που

μετέχουν στις εκλογές θα υπάρ­
χουν και λευκά ψηφοδέλτια. Αν 
σε ένα εκλογικό τμήμα σημειωθεί 
έλλειψη εντύπων ψηφοδελτίων 
και κριθεί δικαιολογημένη συν­
τάσσεται σχετικό πρακτικό και α­
ποφασίζει στη συνέχεια η 
συνέχιση της ψηφοφορίας κατ’ ε­
ξαίρεση. Με λευκά ψηφοδέλτια. 
Τα ψηφοδέλτια αυτά είναι απο το 
ίδιο χαρτί έχουν το ίδιο σχήμα 
και τις ίδιες διαστάσεις με τα έν­
τυπα και δεν πρέπει να έχει γρα­
φτεί σε αυτά τίποτα και με 
κανένα τρόπο. Τα λευκά ψήφο- ■

η μάχη για το μέλλον. Για την Ελ­
λάδα που αξίζουμε».

Τα παραπάνω λόγια είπε με­
ταξύ άλλων ο υποψήφιος βου­
λευτής και τέως υπουργός της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Μανόλης 
Κεφαλογιάννης κατά την διάρ­
κεια της περιοδείας του στα Μά- 
λια την Ανώπολη και τις Γούρνες.

Και συνέχισε:
«Για τη Νέα Δημοκρατία η ε­

πέκταση και βελτίωση των αγρο­
τικών κοινωνικών ασφαλίσεων 
αποτελεί χρέος της κοινωνίας έ­
ναντι των αγροτών. Στο πρό­
γραμμά μας προβλέπεται:

Επέκταση του φυτικού και ζω­
ικού κεφαλαίου. Άμεση αύξηση 
των αγροτικών συντάξεων. Σύ­
στημα συμπληρωματικής ασφά­
λισης όλων των κατ’ επάγγελμα 
αγροτών, ανδρών και γυναικών, 
ηλικίας 25-26 ετών, με συμμετο-

δέλτια παραδίδονται απο την Ε- [_^_των ιδίων και του κράτους, ώ-

στε οι συντάξεις των αγροτών να 
εξομοιωθούν με τις συντάξεις 
των άλλων κλάδων των εργαζο­
μένων. Καθιέρωση του συστήμα­
τος της ελεύθερης επιλογής 
γιατρού. Κάθε αγρότης με το βι­
βλιάριο υγείας του θα μπορεί να 
επιλέγει ελεύθερα τον ιατρό της 
αρεσκείας του.

Η Ν.Δ. γνωρίζει ότι μόνο η οι­
κονομική ανάπτυξη θα φέρει 
τους πόρους που απαιτούνται 
για μια καλύτερη ζωή. Ξέρει ότι 
η οικονομική ανάπτυξη δεν είναι 
αυτοσκοπός και ξέρει ακόμα ότι 
δεν αρκεί μια υγιής οικονομία, αν 
αυτή δεν λειτουργεί παράλληλα 
με ένα υγιές πολιτικό σύστημα. 
Ευχαριστώ όσους μας ψηφίζουν. 
Ευχαριστώ και όσους δεν μας 
ψηφίζουν, αλλά σε μας ελπίζουν. 
Και τους καλώ να κάνουν ένα α­
κόμα βήμα. Βήμα ρεαλισμού και 
λεβεντιάς. Να ψηφίσουν Νέα Δη­
μοκρατία».

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΑ. 284788

Οπτικά 
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
(Η ΣΩΣΤΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΑΣ) 

* ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 
* ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

□ Μεγάλη ποικιλία σε γυαλιά ηλίου, σκελετό και 
οπτικά κρύσταλλα.

□ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:
• Φωτομπράουν, Φωτογκρέι, Ράμπιτ, Διπλοεστιακά, Όρ­

μο (πλαστικοί φακοί) κ.λ.π.

I ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΙΚΑ ΤΑΞΥ ]

ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ: Πλ. ΝΙΚ. ΦΩΚΑ (Μεϊντάνι) - Τηλ. 285.235 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΛΑΣΘΕΝΟΥΣ 3 ■ Τηλ. 23.935

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου - 27 Ιουλίου, σε 
— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

«ΝΕΑ VALKANIA» 
Χασαποταβέρνα 

«ΝΕΑ VALKANIA» 
Για τους καλοφαγάδες. 

Μετά το «ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ»
Σημείωση: Δεχόμαστε γόμους, βαπτίσεις κλπ.

ψαρευτική Επιτροπή απο ένα σε 
κάθε εκλογέα αφού πρώτα τεθεί 
προς το μέρος της μικρότερης 
πλευράς του η σφραγίδα της ε­
φορευτικής επιτροπής σημειωθεί 
δίπλα της η ημερομηνία της ε­
κλογής και τεθεί κάτω απο την η­
μερομηνία η μονογραφή του 
δικαστικού αντιπροσώπου.

Ο εκλογέας αφού πάρει απο 
την εφορευτική επιτροπή το 
σφραγισμένο και θεωρημένο 
σύμφωνα με την προηγούμενη 
παράγραφο λευκό ψηφοδέλτιο 
και αφού αποχωρήσει στον ιδιαί­
τερο χώρο του εκλογικού τμήμα­
τος οφείλει να το συμπληρώσει 
με το χέρι του.

Στο λευκό ψηφοδέλτιο ο εκλο­
γέας γράφει ο ίδιος με μολύβι 
μαύρης ή γαλάζιας απόχρωσης 
ή με μελάνι μαύρης ή γαλάζιας 
απόχρωσης το όνομα του Συν­
δυασμού ή το όνομα μεμονωμέ­
νου υποψήφιου της προτίμησης 
του ή το όνομα ενός ή περισσό­
τερων υποψηφίων του ίδιου Συν­
δυασμού, οπότε το ψηφοδέλτιο 
υπολογίζεται στη δύναμη του 
συνδυασμού στον οποίο ανήκουν

οι υποψήφιοι αυτοί.
Το σύνολο των εγγεγραμμέ 

νων στους εκλογικούς καταλό

γους που θα ισχύσουν για τις 
εκλογές της Κυριακής ανέρχεται 

σε 7.892.904 εκ των οποίων 
3.859.354 είναι άνδρες και 
4.033.550 γυναίκες.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΑ.: 286336

1) ΙΟήμερος · Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχωρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμεροι ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημά στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

0 δρόμος για in θάλασσα περνά 
από ΐα VITAPLUS!!!

VITAPLUS
Διεθνή Κέντρα Αδυνατίσματος 
0 ΘΑΛΑΜΟΣ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ & ΤΑ 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΑΣ 
σας προσφέρουν 

σίγουρο · γρήγορο ■ ανώδυνο 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ!!!

VITAPLUS
Ειδικές καλοκαιρινές τιμές από 5.6/31.8 

Λ. Δημοκρατίας 20, Ηράκλειο 
ΤΗΛ. 230.504

Ώρες λειτουργίας: ΐ0.30π.μ.-8.30μ.μ. - 
(Δευτέρα ■ παρασκευή)

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

| ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ
— ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Ν. Ηρακλείου, 
σας γνωστοποιεί ότι η τέλεση Ε­
ορτής του ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ 
θα πραγματοποιηθεί την ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ στις 19 Ιουνίου 1989 στον Ιε­
ρό Ναό του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ.

Εντολή Διοικ. Συμβουλίου 
Ο Πρόεδρος

Ζαχ. Σταθωράκης

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Διεύθυνση Γεωργίας Ηρα­

κλείου ανακοινώνει ότι οι μεγά­
λες ζέστες του Ιουνίου 
δημιουργούν προβλήματα στα 
αμπέλια που φυτεύονται με φυ- 
ιά θερμοκηπίου, με αποτέλεσμα 
σημαντικές αποτυχίες.

Γι’ αυτό οι παραγωγοί πρέπει 
να σταματήσουν να φυτεύουν αμ­
πέλια για φέτος.

Ο Δ/ντής Γεωργίας
Μαν. Κοζυράκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Της 43/1989 απόφασης του Μο- 

νομεΆούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου (εκουσία δικαιοδοσία)

Με τη 43/1989 απόφαση του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου κηρύχθηκαν ανίσχυρες 30 
μετοχές της Ανώνυμης Ναυτιλια­
κής Εταιρείας με την επωνυμία 
«Μινωικές Γραμμές ΑΝΕ» και 
συγκεκριμένα οι εξής: 1) ΟΤ 
16397 μετοχές 10 ημερ. εκδ. 
16-6-78, 2) ΟΤ 16398 μετοχές 10 
ημερ. εκδ. 16-6-78, 3) 7487 μετο­
χή 1 Ζ Σειρά ημερ. εκδ. 3-6-79, 4) 
ΟΤ 7488 μετοχή 1Ζ' Σειρά ημερ. 
εκδ. 3-6-79 5) ΟΤ 7489 μετοχή 1 Ζ' 
Σειρά ημερ. εκδ. 3-6-79 6) ΟΤ 7490 
μετοχή 1 Ζ' Σειρά ημερ. εκδ. 
3-6-79 7) ΟΤ 7490 μετοχή 1 Ζ’ Σει­
ρά ημερ. εκδ. 3-6-79 7) ΟΤ 4965 
μετοχές 5 Θ Σειρά ημερ. εκδ. 
22-6-84 8) ΟΤ 4966 μετοχή 1 Θ' 
Σειρά ημερ. εκδ. 22-6-84. Επίσης 
δύο χιλιάδες (2.000) μετοχές της 
Ένωσης με την επωνυμία «Ένω­
ση Σουλτανοπαραγωγών Κρήτης 
ΑΕ» και συγκεκριμένα οι εξής: 1) 
No 3596 για 1680 μετοχές ονομα­
στικές και 2) No 3774 για 320 με­
τοχές ονομαστικές.

Ηράκλειο 9-6-89
Η Πληρεξούσια Δικηγόρος 

Θάλεια Κ. Κιούλπαλη

'ΠΗ/ΗΛΕΚ^-ιλΟΥ ΡΕΥΜΑίΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι·των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 20-6-89
Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Λυσιμάχου Καλοκαιρινού - Γρε- 

βενών - Κ. Παλαιολόγου - Πρεβελάκη - Βιστάκη - Χανιών - Γάζι 
- Μάρκου Αυγέρη - Χορτατσών - Χάνδακος και στη Σοφ. Βε- 
νιζέλου από Θεοτοκοπούλου μέχρι Χάνδακος.

ΤΕΤΑΡΤΗ 21-6-89
Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Αθανασίου Διάκου - Νταλιάνη 

- Ζερβουδάκη - Τυρνάβου - Λοχαγού Καραγιάννη - Δεκελείας, 
στη λεωφ. Χρυσοστόμου από πλατεία Κύπρου μέχρι Λουκά 
Πετράκη στη Χαριλάου Τρικούπη από πλατεία Κύπρου μέχρι 
οδό Δρακοντοπούλου και νοτιοανατολικό τμήμα πλατείας 
Κύπρου.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23-6-89
Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί: Μητσοτάκη - Λαχανά - Μονής 

Αγκαράθου - Θαλήτα - Θεοτοκοπουλου - Βύρωνος - Ερωτο- 
κρίτου - Αλμυρού - Πλατεία Αγ. Δημητρίου και στη Σοφ. Βε- 
νιζέλου από 25ης Αυγούστου μέχρι Θεοτοκοπούλου καθώς 
ξενοδοχείο Δομένικο.
Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξανα- 

δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα.

Ετσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ - ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

L·

ρεμία σιγουριά. Η Ν.Δ. ηκαι

χρειάζεται ευρύτερη λαϊκή συ­
ναίνεση, στην οποία πρέπει να 
προσβλέπουμε όλοι και την ο­
ποία 9α επιδιώξουμε εμείς χω-

ρίς προκαταλήμεις, ηγεμονισμό 
και υπερομία.

Ο τόπος έχει ανάγκη από η-

Το ΠΑΣΟΚ, το επιβεβαιώ­
νουν. οι καθημερινές θερμές εκ­
δηλώσεις του λαού, βρίσκεται 
πολύ κοντά στην αυτοδυναμία,

Γ* μια εντυπωσιακή σε όγκο 
I F* και παλμό συγκέντρωση 

στην πλατεία των Λιοντα- 
ριών μίλησε χθες ο υπομήφιος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ και μέ­
λος της Κεντρικής Επιτροπής κ. 
Ασλάνης.

Η πλατεία και οι γύρω δρό­
μοι ήταν ασφυκτικά γεμάτοι και 
οι χιλιάδες συγκεντρωμένοι με 
συνθήματα και χειροκροτήματα 
διέκοπταν συνεχώς τον ομιλητή.

Ο κύριος Ασλάνης στο τέλος 
της συγκέντρωσης φανερά συγ- 
κινημένος από την συμμετοχή 
του λαού του Ηρακλείου και ι­
διαίτερα της νεολαίας δήλωσε 
στους δημοσιογράφους. «Η ση­
μερινή απίθανη για υπομήφιο 
βουλευτή συγκέντρωση και ι­
διαίτερα η μαζική συμμετοχή 
της νεολαίας, μου δίδει το δι­
καίωμα να εκφράσω την ικανο­
ποίηση, την σιγουριά και την 
αισιοδοξία μου για την νίκη του 
ΠΑΣΟΚ και την προσωπική μου 
εκλογή. Στις 19, χωρίς νικητές 
και νικημένους με κυβέρνηση

το ΠΑΣΟΚ, όλοι μαζί θα προ- 
χωρήσομε, για την διεύρυνση 
της δημοκρατίας, και την ολο­
κλήρωση της Αλλαγής».

Ο κ. Ασλάνης στην αρχή της 
ομιλίας του αναφέρθηκε στην 
σημασία και την κρισιμότητα 
των εκλογών της Κυριακής και 
κάλεσε τον λαό με μυχραιμία, ω­
ριμότητα, προβληματισμό, δί­
καιη και πολιτική κρίση να 
τοποθετηθεί και να επιλέξει τον 
πολιτικό φορέα και τους εκπρο­
σώπους του στο κοινοβούλιο.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στα 
κρίσιμα ανοιχτά Εθνικά θέματα, 
με αιχμή τις παραμεθώριες ηε-

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

AAEKOL ΜΟΓ. AAPIBIANAKHE

σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία κρίσιμη ώρα, λίγο πριν φτάσουμε

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

ΕΙΝΑΙ
ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ-ΦΑΡΣΑΡΗ

Αγαπητές φίλες και φίλοι, 
Αυτήν την τελευταία

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον

ΚΑΙΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΓΡΑΤΣΕΑ-ΑΡΧΑΚΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

I 
I
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I
I 
I 
I

ΚΑΙ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

στον

Με εκτίμηση
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ή ΜΑΝΟΛΗ
IΙΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ

Για Ανανέωση Αξιοκρατκ

Σ^ατή παρουσία

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ριοχές, το Κυπριακό και τις Α­
μερικάνικες βάσεις. Αν 
ανατραπεί, τόνισε το καθεστώς 
ειδικής προστασίας που ισχύει 
για τις παραμεθώριες περιοχές, 
στις οποίες υπάγεται και η Κρή­
τη, δημιουργούνται μέγιστοι κίν­
δυνοι για την ασφάλεια και την 
οικονομική ανάπτυξη του νη­
σιού, δημιουργούνται μέγιστοι 
κίνδυνοι για την Εθνική μας α­
νεξαρτησία Στη συνέχεια ανα- 
φέρθηκε στους νέους της 
πατρίδας μας, τους οποίους κά­
λεσε να πικνώσουν τις τάξεις του 
ΠΑΣΟΚ, οι πόρτες του οποίου 
είναι ανοιχτές σε όλους, για να 
δώσουμε όλοι μαζί την μάχη της 
ανάπτυξης της προόδου, της ε­
θνικής ανεξαρτησίας, της κοινω­
νικής δικαιοσύνης, της 
αξιοκρατίας.

ΔΕΝ ΚΤΥΠΗΘΗΚΕ 
ΤΟ ΡΟΥΣΦΕΤΙ

Το ρουσφέτι, συνέχισε, δεν 
κτυπήθηκε όσο έπρεπε και επί 
των ημερών του ΠΑΣΟΚ, απο­
τελεί ράστιγα για την πολιτική 
ζωή του τόπου, τον χειρότερο 
τρόπο εξαγοράς μήφου και ε- 
κμαυλισμού συνειδήσεων και 
πλήττει κυρίως τους νέους της 
πατρίδας μας που βρίσκουν 
κλειστές τις πόρτες στη δουλειά 
και στη ζωή.

στην τρίτη δημιουργική τετραε­
τία. Αλλά τα μεγάλα, τα κρίσιμα 
προβλήματα του τόπου για να 
αντιμετωπισθούν καλύτερα,

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
TH1 ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ· ΠΡΟΟΌΥ

Αγαπητή φίλη, αγαπητέ φίλε,
Χθες βράδυ, έπεσε η αυλαία της προεκλογικής περιόδου. Αύριο, 

με το χάραμα, ανοίγει η αυλαία της κάλπης.
Αυτή η ώρα της κάλπης, φίλη και φίλε μου, δεν είναι η ώρα του 

ΠΑΣΟΚ, της Δεξιάς ή της Αριστεράς. Είναι η ΔΙΚΗ ΣΟΥ, αποκλει­
στικά και ανεπανάληπτα ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΩΡΑ. Είναι η ώρα της απόλυ­
της εξουσίας σου.

Τούτη τη στιγμή της κάλπης, δεν έχω βέβαια το δικαίωμα να σου 
υποδείξω πού θα δώσεις την ψήφο σου.

Σε καλώ όμως, νηφάλια, ψύχραιμα και ανεπηρέαστα, μακριά από 
τα κλάξον που θα έχουν πια σιγήσει και τις σημαίες που θα έχουν 
ξεκρεμαστεί, απόλυτό αφέντη του εαυτού σου, να τιμήσεις με την 
ψήφο σου το κόμμα και τους υποψηφίους εκείνους που ΕΣΥ πιστεύ­
εις ότι ανταποκρίνονται στις ελπίδες και στα οράματά σου, που δεν 
σε πρόδωσαν ως τα σήμερα και που προβλέπεις ότι δεν θα σε προ- 
δώσουν στο μέλλον.

Η επιλογή ίσως είναι δύσκολη, φίλη και φίλε μου, είναι όμως και 
αυτή ΜΟΝΟ δική σου.

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΓΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

στην κάλπη, νιώθω την ανάγκη να απευθυνθώ σε Σας που σκέ­
φτεστε ακόμη, που αγωνιάτε, που αμφιβάλλετε, που προβλη­
ματίζεστε για την ψήφο Σας της 18 του Ιούνη.

Πράγματι αυτές οι εκλογές δεν είναι ούτε απλή, ούτε εύ­
κολη υπόθεση. Στη θολή ατμόσφαιρα των σκανδάλων, της πα­
ραπολιτικής, της δημαγωγίας και της υποβάθμισης δεν 
φαίνονται προοπτικές και πολιτικές λύσεις.

Όμως αν προσέξουμε καλά στην άκρη του τούνελ, υπάρ­
χει κάποια ανταύγεια φωτός, μια ελπίδα. Υπάρχει η Αριστερά 
και η Πρόοδος. «Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ»

Πέρα από κομματικές προκαταλήψεις, μακριά από εμ­
πάθειες του παρελθόντος μπορούμε να βοηθήσουμε ΟΛΟΙ να 
στηθεί και να προχωρήσει μια πολιτική δύναμη, που την έχει 
απόλυτη ανάγκη ο τόπος.

Είναι η δύναμη που μπορεί να σπάσει το δικομματισμό 
και τη διαίρεση και να σταματήσει τον εκχυδαϊσμό στην πολι­
τική και κοινωνική μας ζωή. Που δίνει ελπίδα και προοπτική 
για το παρόν και το μέλλον του τόπου.

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΝ

ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑ! ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

ΨΗΦΙΣΤΕ
ΕΥΡΩΠΑΪΣΤΕΣ

ΨΗΦΙΣΤΕ
ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΕΣ

ΨΗΦΙΣΤΕ

ΜΙΧΑΛΗ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ
Υπουήφιο Ευρωβουλευτή Ν.Δ.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 
αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μία την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

παράταξη της συντήρησης, της 
οπισθοδρόμησης, της ολιγαρ­
χίας του πλούτου, με τις «μαγι­
κές νεοφιλελεύθερες συνταγές 
της» υπόσχεται ιδιωτικοποίηση 
των πάντων, της υγείας, της παι­
δείας, της κοινής οφέλειας, υπό­
σχεται την εμπορευματοποίηση 
της γνώσης, της ιατροφαρμακευ­
τικής περίθαλμης, την επιστρο­
φή των διδάκτρων στα 
πανεπιστήμια και τα Λύκεια, την 
επιστροφή στην δεκαετία του 
’50, που δεν γνώρισαν και ο λα­
ός δεν θα επιτρέμει με τη μήφο 
του να γνωρίσουν οι νέοι μας.

ΤΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟ 
ΕΡΓΟ Μ

Στη συνέχεια αναφέρθηκε 
στο πλούσιο κυβερνητικό έργο 
τόσο σε τοπικό όσο και σε πα­
νελλαδικό επίπεδο, έκανε ανα­
φορά στα έργα εθνικής 
κλίμακας που είτε ολοκληρώθη­
καν είτε βρίσκονται στο στάδιο 
της ολοκλήρωσης, (πανεπιστη­
μιακό νοσοκομείο, κέντρα υ­
γείας, σύνδεση της Κρήτης με το 
δίκτυο της ΔΕΗ κ.λ.π).

Για το σκάνδαλο Κοσκωτά, 
πρόσθεσε ότι η Ελλάδα είναι 
γεμάτη με γαλάζιους Κοσκωτά- 
δες. Ο Ανδρεάδης και τόσοι άλ­
λοι λειτούργησαν στο παρελθόν 
με τον ίδιο ακριβώς τρόπο χω­
ρίς να διωχθεί κανείς.

Δεν γίνεται σήμερα το ίδιο 
γιατί οι αστεύρευτες υγιείς δυ­
νάμεις του ΠΑΣΟΚ στην κορυ­
φή και τη βάση, επιδιώκουν και 
παλεύουν για την πλήρη κάθαρ­
ση πολιτική, και ποινική. Αλλά 
δεν φθάνει η απόδοση ευθυνών, 
πρωταρχικά απαιτείται η λει­
τουργία θεσμών κοινωνικού ε­
λέγχου που θα αποτρέμουν την 
εμφάνιση ομοίων φαινομένων.

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΕΣΑΣ
Αγαπητοί μου φίλοι,

Σήμερα τελειώνει ο προεκλο­
γικός αγώνας, παύουν να υφί- 
στανται και οι κομματικές 
διαφορές, που χρόνια τώρα καλ­
λιεργούσαν άνθρωποι ανεύθυ­
νοι, προκειμένου να φροντίζουν 
ανεμπόδιστοι τα ατομικά τους 
συμφέροντα.

Από τη Δευτέρα, με τη Νέα 
Δημοκρατία στην κυβέρνηση, 
ένα νέο κεφάλαιο της ιστορίας 
μας αρχίζει.

Όλοι μαζί, θα αρνηθούμε την 
μισαλλοδοξία και τον αυριανι- 
σμό, θα απαλλάξομε τη χώρα 
από απατεώνες και επιτήδειους, 
από εμπόρους ελπίδων και αρνη­
τές των Αξιών, από τους κήρυκες 
της πολιτικής και κοινωνικής σή­
ψης, από τους αδιάφορους για τη 
μοίρα της Ελλάδας, από τους «α­
διάφθορους» που αποδείχθηκαν 
οι κύριοι ένοχοι των σκανδάλων.

Όλοι μαζί θα απαιτήσομε και 
θα επιτύχομε ένα έντιμο παρόν, 
ένα εξασφαλισμένο, ελπιδοφόρο 
μέλλον.

Όλοι μαζί! Κι αυτό, δεν είναι 
μόνο πρωταρχικός στόχος του 
κόμματος που έχω την τιμή να α­
νήκω, είναι απαίτηση του λαού 
μας, ανάγκη των καιρών...

Μήνες τώρα, αγαπητοί μου φί­
λοι, συζητώ με τους κατοίκους 
της πόλης μας, των χωριών, με 
τους ξωμάχους ακόμη και των

Το ΠΑΣΟΚ στις 19 Ιούνη εί­
ναι κυβέρνηση με τη θέληση 
του λαού, ενωμένο, ενισχυμένο 
και αποφασισμένο να δώσει λύ­
ση στα κρίσιμα προβλήματα 
που απασχολούν τον τόπο. Οι 
προοδευτικές δυνάμεις, στην α­
γωνιστική πορεία του οποίου 
σεβόμαστε και τιμούμε στο ΠΑ 
ΣΟΚ, δεν πρέπει να απορρί­
πτουν από πριν προτάσεις για 
συγκλήσεις και συναινετικές 
λύσεις.

Τα ανοικτά Εθνικά θέματα, 
τα κρίσιμα εσωτερικά προβλή­
ματα, απειλούν μεγαλύτερη λαϊ­
κή συνέναιση, ευρύτερη 
αποδοχή. Ολόκληρη η προο­
δευτική παράταξη, η συντριπτι­
κή πλειομηφία του λαού, θα 
είναι συμμέτοχη στη δημοκρα­
τική πλειομηφία του ’89, στην 
προεδρική πλειομηφία του '90, 
στην πορεία για το 1992.

πιο απομονωμένων συνοικισμών.
Μ’ αγκάλιασαν, μ’ ψιιστεύτη- 

καν και θα τους ευχαριστήσω 
θερμότατα γι’ αυτό.

Όχι με λόγια ή πολυγραφημέ- 
νες επιστολές.

Αλλά αποδεικνύοντάς τους, α- 
ποδεικνύοντάς σας, ότι το μήνυ­
μα για μια κοινή προσπάθεια των 
Ελλήνων, για ένα λαμπρό μέλλον 
που να ανήκει σε όλους μας, θα 
είναι η εντολή στην οποία θα υ­
πηρετήσω με δυνάμεις ανεξάν­
τλητες και πάθος ασίγαστο.

Γιατί η εμπιστοσύνη που μου 
δείχνετε, σε μένα μεταφράζεται 
ως απαράβατη υποχρέωση, κα- 
νέναν μα κανέναν να μην απο­
γοητεύσω.

Με πολλή αγάπη 
Στέλιος Ματζαπετάκης

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΜ

Υποψήφιος
βουλευτής Ηρακλείου

του Κόμματος
ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Πολιτικό Γοαφείο
Λ. 62 Μαρτύρων 35
Τηλ: 254-236, 254-237
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Στο Τυμπάκι και μπροστά σε 
μια απίστευτη για υποψήφιο βου­
λευτή συγκέντρωση έκλεισε την 
προεκλογική του περιοδεία στο 
Νομό ο Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ και υ­
ποψήφιος βουλευτής του ΠΑ­
ΣΟΚ Μανόλης Παπαστεφανά- 
κης;

Αρχίζοντας την ομιλία του φα­
νερά συγκινημένος και εντυπω­
σιασμένος απο το πλήθος και το 
πάθος των συγκεντρωμένων εί­
πε «σήμερα στο Τυμπάκι δεν κά­
νομε προεκλογική συγκέντρωση. 
Γιορτάζομε απο τώρα τη νέα νί­
κη του ΠΑΣΟΚ

τη νέα νίκη του λαού». 
«Το ΠΑΣΟΚ φίλες και φίλοι του 
Τυμπακίου γεννήθηκε σε μια ι­
στορική στιγμή για να εκφράσει 
τους πόθους και τα όνειρα τόσων 
και τόσων γενιών. Στα 8 χρόνια 
που είχαμε την ευθύνη της δια­
κυβέρνησης της πατρίδας μας 
κάναμε πολλά. Παρά τις δυσκο­
λίες που αντιμετωπίσαμε μπο­
ρούμε σήμερα με το κεφάλι ψηλά 
νάρθουμε κοντά σου λαέ και να 
σου πούμε τι κάναμε για σένα. 
Ασκήσαμε περήφανη πολυδιά­
στατη ελληνοκεντρική εξωτερική 
πολιτική. Απαιτήσαμε γνήσια Ελ­
ληνική φωνή. Όπου και όταν 
χρειάστηκε ασκήσαμε βέτο στα 
πλαίσια της ΕΟΚ και του ΝΑΤΟ. 
Με τη συμμετοχή του αδιαφιλο­
νίκητου ηγέτη του ΠΑΣΟΚ Αν- 
δρέα Παπανδρέου στη γνωστή 
πρωτοβουλία των 6 ηγετών είχα­
με τη δική μας σημαντική συμβο­
λή στην εδραίωση της ειρήνης 
και τη σύγκλιση Ανατολής και 
Δύσης. Όταν αναλάβαμε την 
διακυβέρνηση της χώρας βρήκα­
με βιομήχανους, βιομηχανίες ό­
μως δεν βρήκαμε γιατί ήταν 
ξεχαρβαλωμένες. Με τη δική μας 
οικονομική πολιτική, την οποία 
στήριξε με πάθος ο εργαζόμενος 
λαός, καταφέραμε οι παραγωγι­
κές σχέσεις να λειτουργούν κα­
τά τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 
Οι δείκτες της οικονομίας σήμε­
ρα κινούνται σε πολύ καλά επίπε­
δα. Καταφέραμε να στεριώσουμε 
τη δημοκρατία στον τόπο μας. Κι 
όπως είπε κάποτε ο πρόεδρος 
μας ο Ανδρέας Παπανδρέου «τί­
ποτα άλλο να μην κάνουμε μόνο 
που στεριώσαμε τη δημοκρατία 
άξιζε να γίνουμε κυβέρνηση». 
Αυτό για τους κάποιας ηλικίας 
πολίτες λέει πολλά.

Εμείς, με την πολιτική μας, κα­
ταξιώσαμε τη δημοκρατία του 
λόγου και της συμμετοχής;

Φτιάξαμε θεσμούς λαϊκής 
συμμετοχής που φέρνουν τον πο­
λίτη στο κέντρο των αποφάσεων. 
Τα περιφερειακά συμβούλια, τα 
Νομαρχιακά συμβούλι^, οι επι­
τροπές γειτονιάς, η αναβάθμιση 
του ρόλου της τοπικής αυτοδιοί-

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΤΟΥ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ

Ενθουσιασμός στο Τυμπάκι ΓΙΑ
τον Παπαστεφανάκηγια ΑΕΥΤΕΡΙΑ

ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ
ΑΥΤΟΣ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΝΑΙ
ΕΔΩ

ΚΑΙθε-

ΑΔΕΛΦΟΣ
ξεων κάθε μήνα

ΜΟΥ

σμοί συμμετοχικοί είναι θεσμοί 
που αναγορεύουν τον πολίτη 
απο παθητικό θεατή σε ενεργό υ­
ποκείμενο των εξελίξεων.

συντάξεις με αποτέλεσμα το αν­
δρόγυνο να παίρνει σήμερα 
20.000 δραχμές το μήνα. Καθιε­
ρώσαμε την πληρωμή των συντά-

κησης πρώτου βαθμού είναι

ΤΟ
ΠΑΣΟΚ

χειρήματα οξεία κριτική στη Ν.Δ. 
και το ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ και κατέλη­
ξε λέγοντας «ο αγώνας που κά­
νομε έχει ευγένεια-ομορφιά- 
ανθρωπιά γιατί είναι ένας αγώ­
νας για το δίκιο του καταπιεσμέ­
νου λαού. Για την ειρήνη και το 
Σοσιαλισμό. Ο αγωνιζόμενος λα­
ός ξεσηκώθηκε και πάλι και με 
πάθος και κέφι γιορτάζει απο τώ-

ρα τη νέα νίκη του ΠΑΣΟΚ. Ας 
κρατήσομε φίλοι όπως είπε και ο 
πρόεδρος μας Ανδρέας Παπαν- 
δρέου ψηλά τη σημαία του αγώ­
να. Χίλια ευχαριστώ απο τα βάθη 
της καρδιάς μου για την εκπλη­
κτική αποψινή εμπειρία που μου 
προσφέρατε.
ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΝΙΚΗ 
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ

ΟΠΟΙΟΣ

αντί κάθε

Με την πολιτική της αποκέν­
τρωσης που ακολουθήσαμε μπο­
ρεί η τοπική αυτοδιοίκηση να 
αναλαμβάνει σημαντικές πρωτο­
βουλίες και να είναι βασικός μο­
χλός ανάπτυξης σε τοπικό 
επίπεδο». Στη συνέχεια και με ι­
διαίτερη έμφαση αναφέρθηκε 
στην αγροτική πολιτική της κυ­
βέρνησης και είπε μεταξύ των 
άλλων. «Για δεκαετίες η δεξιά 
διατήρησε στην ύπαιθρο ένα κα­
θεστώς που καταδίκαζε σε μαρα­
σμό και ταπείνωνε τον έλληνα 
αγρότη. Οι συντάξεις που έδινε 
στον αγρότη ήταν συντάξεις πεί­
νας. Η ασφάλιόη ανεπαρκής και 
η περίθαλψη υποτυπώδης. Εμείς 
σκύψαμε με ιδιαίτερη φροντίδα 
πάνω στα προβλήματα του έλλη­
να αγρότη μα και της ελληνίδας 
αγρότισσας. Έτσι καθιερώσαμε 
αυτοτελή σύνταξη για την αγρό­
τισσα. Αυξήσαμε τις αγροτικές

δίμηνο. Καθιερώσαμε για πρώτη 
φορά το επίδομα θερινών διακο­
πών. Με την πολιτική που ακο­
λουθήσαμε στον τομέα ΥΓΕΙΑ 
καταφέραμε να αποτελεί σήμερα 
κοινωνικό αγαθό για κάθε έλλη­
να. Ο αγρότης, ιδιαίτερα, ξέρει, 
γιατί το ζησε στο πετσί του τι ση­
μαίνει εγκατάλειψη και εκμετάλ­
λευση της υγείας. Αποτελεί γι’ 
αυτόν μεγάλη κατάκτηση το 
ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ 
(ΕΣΥ), τα κέντρα Υγεία ν ο Πε­
ριφερειακό Πανεπιστημιακό Νο­
σοκομείο. Η χορήγηση πλήρους 
και δωρεάν φαρμακευτικής περί­
θαλψης. Η χορήγηση στην αγρό­
τισσα επιδόματος κύησης και 
βοηθήματος τοκετού, συνολικά 
70.000 δρχ. αποτελούν επίσης 
κατακτήσεις που οι έλληνες α­
γρότες και ελληνίδες αγρότισ­
σες είναι αποφασισμένες να 
περιφρουρήσουν».

Στη συνέχεια άσκησε με επι-

ΦΙΛΟΣ

ΦΙΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗ
ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ μπροστά σε μια κρίσιμη εκλογική αναμέτρη­

ση, απο την οποία θα εξαρτηθεί ττπαραπέρα πορεία της χώρας 
και ο αγώνας του Λαού μας για ειρήνη-δικαιοσύνη-προκοπή. Για 
ένα καλύτερο αύριο.

ΣΆΥΤΗΝ την κορυφαία πολιτική διαδικασία καλείσαι να το­
ποθετηθείς ως υπεύθυνος πολίτης και όχι ως απλός ψηφοφό­
ρος. Καλείσαι ν’ αποφασίσεις ποιό κόμμα είναι εκείνο που με την 
ιστορία και την πολιτική πρακτική του μπορεί να εγγυηθεί αυ­
τήν την πορεία.

ΠΙΣΤΕΥΩ ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ, με τις όποιες αδυναμίες του, είναι 
εκείνο που πέτυχε ως κυβέρνηση να δώσει φωνή και υπόσταση 
στη χώρα και το Λαό, να διευρύνει τη Δημοκρατία και να κατο­
χυρώσει την ελεύθερη έκφραση. Να δημιουργήσει τους νέους 
θεσμούς Δημοκρατικής διαδικασίας και Λαϊκής συμμετοχής και 
να καταστήσει τον πολίτη ενεργό υποκείμενο των εξελίξεων και 
της ιστορικής προοπτικής.

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕ ουσιαστικά το ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και δημιούργησε θεσμούς αποκέντρωσης και Δημοκρατικού 
Προγραμματισμού.

ΣΕ δύσκολες οικονομικές συνθήκες αντιμετώπισε τα προβλή­
ματα της υγείας, της παιδείας, της εργασίας, της κοινωνικής πρό­
νοιας και ασφάλισης, με σοβαρότητα και επιτυχία. Κατέστησε 
τη Χώρα ένα απέραντο εργοτάξιο, που δημιουργεί υποδομή για 
μια προγραμματισμένη και βέβαιη αναπτυξιακή πορεία και όλα 
αυτά με κέντρο βάρους τον ΑΝΘΡΩΠΟ και την ανθρώπινη αξιο­
πρέπεια.

ΕΤΣΙ η Ελλάδα του σήμερα είναι ασύγκριτα καλύτερη απο την 
Ελλάδα του χθες.

ΤΟ ΠΑ.ΣΟ.Κ είναι το μόνο κόμμα που διαθέτει πρόγραμμα και 
προοπτική για επιτυχή αντιμετώπιση των παραπέρα εξελίξεων 
και προκλήσεων του 1992 και 2000 και σου καταθέτει αξιόπιστη 
πρόταση κυβερνητικής πολιτικής και εξουσίας.
Φίλε Ηρακλειώτη,

ΕΚΤΟΣ απο κόμματα καλείσαι σ’ αυτήν την αναμέτρηση να 
κρίνεις και πρόσωπα, το κάθε ένα απο τα οποία έχει τη δική του 
ανθρώπινη και πολιτική πορεία.

ΚΑΛΕΙΣΑΙ να στηρίξεις εκείνη την πορεία και πρακτική, που 
πιστεύεις ότι σε εκφράζει και να εξασφαλίσεις με την ψήφο σου 
τη συνέχειά της, αφού την κρίνεις αναγκαία για το συμφέρον 
του Λαού και του τόπου.

ΜΕ πίστη στον ωραίο και ευγενικό αγώνα του Λαού μας, σε 
καλώ ν’ αγωνιστούμε μαζί για ένα καλύτερο και ελπιδοφόρο’αύ- 
ριο για μια κοινωνία πιο ειρηνική-πιο δίκαιη και πιο ανθρώπινη 
για μας και τα παιδιά μας.-

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ

θανασης Σκουλάς: μαζί
θα γιορτάσουμε

Σε δηλώσεις του προς τους 
δημοσιογράφους ο υποψήφιος 
βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Θαν. 
Σκουλάς με την ευκαιρία της επί­
σημης λήξης του προεκλογικού

«Είμαι απόλυτα ικανοποιημέ­
νος από την επικοινωνία μου με 
το λαό του Νομού Ηρακλείου, 
του οποίου το πολιτικό ήθος και 
την αγωνιστική διάθεση επιθυμώ 
να εξάρω. Οι ιδιαίτερα προς το 
πρόσωπό μου συγκινητικές εκδη­
λώσεις των κατοίκων της υπαί­
θρου και της πόλης του Ηρα­
κλείου, με υποχρεώνουν να τους 
εκφράσω τις βαθύτατες ευχαρι­
στίες μου. Ταυτόχρονα αισθάνο­
μαι την ανάγκη να τους διαβε-

βαιώσω ότι θα ανταποκριθώ από­
λυτα στις προσδοκίες τους και 
θα εκπληρώσω με αίσθημα ευθύ­
νης το χρέος μου».

ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΟΝ
0ΑΝ. ΣΚΟΥΛΑ

Σε άλλο σημείο των δηλώσε­
ων του ο Θαν. Σκουλάς αναφέρει:

«Η διαπίστωση μου είναι ότι ο 
λαός του Νομού Ηρακλείου όχι 
μόνο παραμένει σταθερός στις

αρχές της Αλλαγής, αλλά επιδει­
κνύει και μια μαχητικότερη διά­
θεση και ένα αξιοζήλευτο 
αγωνιστικό πάθος. Η προσπά-

τη νίκη
θεια παραπληροφόρησης, η χυ­
δαιολογία και η ανέντιμη 
πρακτική της λάσπης, έπεσαν 
στο κενό. ΓΓ αυτό και είμαι από­
λυτα βέβαιος ότι θα επιλέξει το 
δρόμο της προόδου, το δρόμο

που κατοχυρώνει τις δημοκρατι­
κές και κοινωνικές κατακτήσεις 
στον τόπο μας».

Τέλος ο κ. Σκουλάς καλεί τους 
ψηφοφόρους του ΠΑΣΟΚ να δια­
τηρήσουν την ετοιμότητα και την 
επαγρύπνηση τους μέχρι τέλος, 
και ταυτόχρονα να επιδείξουν 
την συμπεριφορά που χαρακτη­
ρίζει πάντα τους πολιτικά ώρι­
μους και υπεύθυνα σκεπτόμε- 
νους πολίτες.

Μαζί θα γιορτάσουμε το βρά­
δυ της Κυριακής, κατέληξε ο κ. 
Σκουλάς, με σοβαρό και πολιτι­
σμένο τρόπο, τη νέα μεγάλη ΝΙ­
ΚΗ της ΑΛΛΑΓΗΣ».

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΑΕΝΙΑΝΟΣ
0 πολιτικός που τίμησε την Βουλή

Τώρα δεν υπάρχουν διλημματα

ΙΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

1

ΝΕΑΛΛΗΚΜΚΜΠΑ
Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα

Υπάρχει ένας πολίτικός 
που τον γνωρίζουν όλοι 
που τον σέβονται όλοι
που ξέρουν τί έκανε 
καί τίμπορεί να κάνει 
για την Κρήτη. ΜΑΤΖΑ

επαδή, η



ΠατριΣ

1-5 (Ε632) 1-6

1-6 (Ζ988) 1-3
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(Ε652)(Π113) 1-31-41-3 1-20

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ286.671 
(Π85)

223.972 
(Ζ987)

261.798 
(Ζ14)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από την Τα­
βέρνα «ΖΕΡΒΟΣ» Μαλάδες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό. Στη 
κεντρική θέση πλατεία Ελευθερίας 
(δίπλα στο Καπετανάκειο). Τηλ. 
287.472 στις ώρες 11π.μ. έως 11 μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200οο. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 160.000 δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες από την εται­
ρεία Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ. Τηλ.

Σαββάκη. 
(Π21)

224.423, 238.139
(Π568)

286.563, 239.156 
(Π9)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ή νεαρή να εργα­
στεί πρωί ή απόγευμα στο ξεν. ZOR­
BAS στις Κ. Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.325 
κ. Μανώλης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
Δράμας 40 Πατέλλες, λουξ κατασκευ­
ής. Τηλ. 236.659

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό να εργαστεί σε 
γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητα προσόντα να όμιλε! Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του. Τηλ. 821.063

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0831/ 20.906

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασύρματο τηλέφωνο μεγά­
λης εμβέλειας με κωδικούς. Τιμή 
150.000 δρχ. Τηλ. 242.190 
(Π165) V3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο σύγχρονα 
καταστήματα VIDEO CLUB (και τα 2 
μαζί), σε κεντρικά σημεία του Ηρα­
κλείου. Κάθε κατάστημα διαθέτει Η­
ΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ, ΜΕΓΑΛΗ 
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕ­
ΓΑΛΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ.
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΕΛΑΤΕΙΑ, ΚΑΙ 

ΣΙΓΟΥΡΑ ΜΕΓΑΛΑ ΕΣΟΔΑ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ.
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 

Πληρ. ώρες εργασίας στο τηλ. 
258.531 και από 2.30-4.30 στα τηλ 
252.518, 260.054

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ. 
284.035
(Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

(Π 164) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ AMSTRAD 
CPC 464 με πολλά προγράμματα. Τι­
μή 45.000 δρχ. Τηλ. 261.105 ώρες κα-
ταστημάτων. 
(Π 163) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο με καλή πε­
λατεία για λόγους υγείας. Τηλ. 
261.105 ώρες καταστημάτων.
(Π 162) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στην περ. Σώπατα. Τηλ. 289.576 
243.088
(Π161) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD, μοντ. ’79 πρώ­
το χέρι, 1.000.000 μετρητά. Πληρ. τηλ. 
285.328 ΜΟμμ. καθημερινά. 
(Π 160) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κουρτίνες τύπου ΣΕΡΑΙΖφατάλλη- 
λες για Γραφεία και Ξενοδοχεία 1000 
δρχ. το μέτρο.
2) Συσκευή αεροσόλ θεραπείας για 

βρογχίτηδες ηγμορίτηδες κ.λ.π. 
50.000 δρχ.

3) Μηχανή προβολής SILMA 
COMPACT 2 Super μαζί με 3 ταινίες 
5.000 δρχ.
4) Ψυγείο ELCO περίπου 12 ποδών 

25.000 δρχ.
5) Γαζομηχανή χεριού 5.000 δρχ.
6) Συσκευή WATER PICK για την υ­

γιεινή του στόματος 8.500δρχ.
Τηλ. 230.033, 236.512 
(Π 159) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας Ψη­
σταριά στην οδό Θερίσσου. Εξασφα­
λισμένη πελατεία λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ. 
259.151 από 4-12 μ.μ.
(Π 158) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας - Ου- 
ζερί στην Ν. Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ.
254.895, 731.218
(Π 157) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
TRANSPORT υδραυλικό συμπλέκτη 
μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 210.884,
233.878
(Π 156) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμ. εντός σχεδίου 
στην Παραλία Μιλάτου. Πληρ. τηλ.
289.914

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 MORRETI ανοι­
κτό με επιβατική άδεια μοντ. ’79. Τηλ.
221.504. 
(Π144) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 0891/
22.649
(Π143) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και θ' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0661) 22.561
(Π 104) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ. επί της Ε­
θνικής οδού στη θέση Κεραλιάς Κα­
μάρα Γιόφυρο. Τηλ. 811.086 μετά τις
4μμ.
(Π103) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο 
60μ. απ’ τη θάλασσα σε πολύ καλή θέ­
ση και με θέα. Τηλ. 230.613 από
12-4μμ. 
(Π 102) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφο πολυκατάστημα 
με ισόγειο μαγαζί 2 υπόγεια με μεσο- 
πάταρο στην οδό 1821 εκτάσεως 
500τ.μ.
Επίσης πωλούνται οικόπεδα στην Λ. 
Κνωσού, στο γήπεδο ΠΟΑ στην Φοι­
νικιά, στις Μαλάδες, Λυγαριά, Γού­
βες. Ένα υπόγειο δίπλα στον ΟΤΕ 
126τ.μ. με ισόγειο μαγαζί 15τ.μ. Γρα­
φεία στην οδό Δαιδάλου, οικόπεδο 8 
στρέμ. με κρεβατίνα, κήπο, ανεμόμυ­
λο με αγροτικά μηχανήματα και ποι­
κιλία δένδρων στο χωριό Μελέσσες 
πάνω στον κεντρικό δρόμο.
Πωλούνται και άλλα πολλά σπίτια και 

οικόπεδα. Περιμένουμε μονάχα σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 236.324,
237.234 από 20.00-23.00
(Π1Ο0) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία με σύνθετο. 
Τηλ. 288.320 από 5-8μμ.
(Π98) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Στο κτίριο «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ» έναντι Ταμείου ΔΕΗ λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 229.204 κ.
Πετράκη. 
(Π28) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.
821.682 
(Π25) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΔΧ. 4 τόνων.
Τηλ. 225.010 
(Π112) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μπαλί 
3000τ.μ. με 70 μικρά οπωροφόρα δέν­
τρα κ.λ.π. με σπίτι 65τ.μ. με πισίνα, 
800μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237.670 από 9-11μμ.
(Π111) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ με πολυτελή και 
καινούργιο εξοπλισμό στο κέντρο της 
πόλης, δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
232.172, 287.371
(Π 107) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx4 με καινούρ­
για μηχανή και air condition ή FORD 
COPRI περασμένο από ΚΤΕΟ σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 255.980
(Π106) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 HP, α- 
τρακάριστο α’ χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200.
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ χρώμα­
τος Μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475
(Π 109) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 53τ.μ. με Μαγα- 
ρα 40τ.μ. και με συντελεστή δόμησης 
οδός Αγιοστεφανιτών 17 παράλλη­
λος της Χάνδακος. Τηλ. 861.271

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 9 στρεμ. περιέχει 
150 πορτοκαλιές, 25 ελιές, περ. Φόδε- 
λε κοντά στην Εθνική. Τηλ. 237.792

1-12
(Ζ13) 1-6

(Π52) 1-5
(Π110) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
1500μ. από τη διασταύρωση 
(ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς Κορακο- 
βούνι, με πανοραμική θέα, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα 
με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.
257.610 
(Π48) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Μάρκας BLUNTHER, 
Δυτ. Γερμανίας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 232.172, 287.371
(Π108) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200/Υ σε υπε- 
ράριστη κατάσταση με καινούργια 
μηχανή 250, ταπετσαρία, ζαντολάστι- 
χα και πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προτάσεις μόνο σοβαρές.
Τηλ. 235.652 
(Π55) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620τ.μ. στο δρό­
μο για την Πάνω Χερσόνησο. Τηλ.
282.472
(Π117) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βάγκεν υ- 
δρόψυκτη μοντ. Απρίλιος ’86 σε άρι-
στη κατάσταση. Πληρ. στο 
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π116)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer ATARI 
STFM ασπρόμαυρο monitor- 
γραμματ^Γηλ. 222.776
(Π115)

τηλ.

1-3
520 

πρό-

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 850 επιβατικό φρε- 
σκοβαμμένο. Τιμή 250.000 δρχ. και 
σαλόνι λευκό 70.000 δρχ. Τηλ. 
229.262 από 7-8μμ. κο Μιχάλη.
(Π114) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ. 
0897/ 41.353
(Π969) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 λιόφυτα στο Αρκαλο- 
χώρι με 100, 70, 15 ελαιόδεντρα. Οι­
κόπεδο 1200τ.μ. περίπου. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0821/ 51.989
(Π57) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30μ. από σκληρό 
πλαστικό με 3πλή καρίνα ενισχυμέ- 
νης κατασκευής με εξωλέμβια 
MERCURY 18 HP. Μηχανή-βάρκα σε 
άριστη κατάσταση με μικρή χρήση. Τι­
μή 400.000. Πληρ. τηλ. 234.751, 
235.515 07.30 - 15.00 και 20.00-22.00
(Π118) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκι 50cc YAMAHA 
και μοτοποδήλατο POCH. Επίσης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες, 2 σερβιτόροι 
και δύο βοηθοί. Τηλ. 225.395, 254.584
(Π99) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ 

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια κοντά στο 
γήπεδο ΟΦΗ
α) Ισόγειο κατάστημα 105τ.μ. διαμε­
ρίσματα Α’ ορόφου 105τ.μ., Β’ ορό­
φου 68τ.μ. και 37τ.μ. Πληρ. οδός 
Γεωργίου Μαράντη 26 Ηράκλειο ή
τηλ. 01/ 291.7158 
(Π60) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 ρίζες ελιές Kat 
650τ.μ. οικόπεδο στη Λιγόρτυνο. Τηλ.
232.458 
(Π68) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT χιλιάρι 
1984-85 καινούργιας κατάστασης, α- 
τρακάριστο, πρώτος ιδιοκτήτης. Τιμή 
1.600.000. Τηλ. 227.085
(Π101) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τροφίμων (λια­
νικής). Πελατεία εξασφαλισμένη. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
239.006

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ. 
0897/ 23.104 από 10-12μμ.
(Π 142) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό μηχάνημα 
LOUCERINI18ΗΡ με αντλία 120 μανο- 
μετρικού. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
791.728
(Π141) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον ΜΑΝ- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι διαμερίσματα 
σε διάφορες περιοχές της πόλης Η­
ρακλείου.
— 120τ.μ., 110τ.μ., 97τ.μ., 87τ.μ. Δε-

κτά και δάνεια. Τηλ. 280.341 
(Π69) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ.
255.619 
(Π5) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων στην Έβανς. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 242.172 ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 71τ.μ. με WC έναντι εκ­
κλησίας Μιχαήλ Αρχαγγέλου. Τιμή 
3.800.000. Ανταλλάσσεται και με οικό­
πεδο. Τηλ. 258.778

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανομείς με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 254.251 από 9-1 μμ. 
και 5-9μμ

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία 
ΖΗΤΕΙ οδηγό για τα εργοτά­
ξιά της στο Ηράκλειο. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 133τ.μ. με 
μεγάλο πατάρι και υπόγεια αποθήκη, 
επί της οδού Εθνικής Αντιστάσεως

(Ζ12) 1-5

τηλ. 251.786
7.00π.μ.-3.00μμ. 
(Ζ986)

από

1-5

(Π73) 1-7
(Π 155) 1-3

135. Πληρ. τηλ. (0891) 31.892 
(Ε651) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα για 
φοιτήτριες-φοιτητές. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85τ.μ. κατάλ­
ληλη για οιανδήποτε χρήση. Τιμή λο­
γική. Οδός Ισαύρων 56 γήπεδο ΟΦΗ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN TRAN­
SPORT 2000 σε πολύ καλή κατάστα-
ση. Τηλ. 254.343 
(Π72) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 4,20 με 
μηχανή YAMAHA 25ΗΡ και βοηθητι­
κή μηχανή SEAGULL, τρέιλερ και 
πολλά εξτρά, δρχ. 600.000. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75τ.μ. στον Πόρο 
απέναντι από τον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ δρχ. 5.000.000. Πληρ. τηλ.

226.236, 284.570
(Π 154) 1-6

Το Ξενοδοχείο GRECOTEL 
CRETA SUN ΖΗΤΑ ηλεκτρο- 
λόγο-συντηρητή. Απαραίτητη 
προϋπόθεση η εμπειρία στη 
συντήρηση ξενοδοχείων. 
Πληρ. καθημερινά εκτός Κυ­
ριακής στον κο Κυριακάκη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Τηλ. 0897/

221.727, 226.712
(Ε650)

Τηλ. 711.323 
(Ε623) 1-5

1-7

31.605
(Ζ985) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε πα­
ραλιακό μαγαζί Χερσονήσου. 
Διαμονή-τροφή και μισθός ικανοποι-

225.278 
(Π71) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι HONDA σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
285.579 ώρες 9-15.30
(Π70) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ με όλα τα δικαιώ­
ματα. Τηλ. 0821/20843 από 2μμ.·12
βράδυ. 
(Π-96) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω αλλα­
γής. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 261625 
από 6-9 μμ.
(Π-95) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μοτ/τα YAMAHA D.T. 
125 cc 125.000 2) Μοτ/το ER SUZUKI 
50 cc 140.000 3) ένα μεγάλο τρέυλερ 
70.000 4) ένα μεγάλο μεταλλικό γρα­
φείο και μια μεγάλη αλουμινένια πόρ­
τα 30.000 5) 1 ντραμς ROTZERS 
TAIVAN κομπλέ 120.000. Όλα τα ανω­
τέρω είναι σε άριστη κατάσταση. Τηλ 
220184.
(Π-97) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD Έσκορτ 
δίπορτο 1300GT μοντ. ’75 σε άριστη 
κατάσταση. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 
234.500 από 3 έως 7μμ.
(Π 136) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 125CC KMX 
μοντ. ’87. Τηλ. 260.378
(Π 135) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF δίθυρο 
άσπρο. Τηλ. 0897/ 31.170 από 6-9μμ.
(Π 153) 1-4

τηλ. 0897/
9π.μ.-15.00μ.μ.
(Ζ11)

41.103 από

1-10

ητικός. Τηλ. 0897/ 22.020 
(Ζ984) 1-3

ΜΟΧΛΟΣ ΣΗΤΕΙΑΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
εντός παραπάνω οικισμού μόλις απο­
περατωθεί όροφος μονορόφου οικίας 
δύο δωματίων των δύο κλινών έκα­
στο με χωριστό λουτροκαμπινέ για το 
καθένα και κουζίνα. Απέχει από θά­
λασσα 10μ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ημιυπόγειο σχεδόν επιπλωμένο 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληρ. τηλ. 241.921
9-1π.μ.
(Ε622) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γυναι­
κείων Ενδυμάτων (Μπουτίκ). 
Πληρ. τηλ. 281.819 πρωί ώρα
9.30-11. 
(Π 134) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ τέσσερα των 300τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου στις Μεσαμπε­
λιές μπροστά σε πλατεία και 
αθλητικό κέντρο, 400τ.μ. δυτικά του 
οικοτροφείου στις Μεσαμπελιές, 
250τ.μ. τσισγωνιαίο και 214τ.μ. στο Α­
τσαλένιο από 22.000 δρχ. το τ.μ, 
285τ.μ. μεταξύ Αγ. Δημητρίου και Αγ. 
Φανουρίου στο Κατσαμπά πάνω στο 
ύψωμα, 196τ.μ. και 420τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό με 16.000 δρχ. το τ.μ., 
350τ.μ. στον Αη Γιάννη γωνιακό 
15.000 δρχ. το τ.μ., 1000τ.μ. στα ΤΕΙ 
κοντά στη Νέα Ακαδημία 5.000 δρχ. 
το τ.μ, πολλά κομμάτια των 500τ.μ. 
στο Τσαλικάκι με 5.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. 2ου ορό­

φου λουξ, 95τ.μ. 1ου ορόφου, 55τ.μ. 
1ου ορόφου και 35τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γώνιά, 95τ.μ. ισόγειο 
στο Μασταμπά μόνο 6.300.000 δρχ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ Κοκκίνη Χάνι πολ­
λά κομμάτια με 3.000 δρχ. το τ.μ., 5 
στρέμματα στον Ανισσαρά με 58μ. 
πρόσοψη σε δρόμο δίπλα σε μεγάλες 
μονάδες και με άδεια οικοδομής 
200τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145 από 8.30-1.30 και από
5μμ. έως 8.30μμ. 
(Π 132)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κου- 
τουλουφάρι με άδεια κατα­
σκευής για 14 επιπλωμένα 
διαμερίσματα και πλήρη μελέ­
τη εφαρμογής θέση μοναδική 
με θέα όλη τη Χερσόνησο. 
Πληρ. τηλ. 01/8016624, 
8000.733 βραδινές ώρες.
(Π131) _____________  1-6

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’76 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 400.000. Τηλ.
229.629
(Π140) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ομόλογα Κτηματικής 
Τράπεζας αξίας 2.000.000 (20 ομολο­
γίες) με δυνατότητα δανείου στο τρι­
πλάσιο. Τηλ. 257.998
(Π 139) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 1100 YAMAHA XS 
λόγω στρατεύσεως σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Τιμή 550.000 δρχ. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 250.844

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.

Από A Ε. στη ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ : 1) Οδηγός με δίπλωμα 
Ε' Κατηγορίας.
2) Ανειδίκευτοι εργάτες κάτω των 25 
ετών. Τηλ. 244.602

250.289 (από 19-6-89) 
(Ε649) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2άρι κα­
τάλληλο για άτομα χωρίς παιδιά. Τηλ. 
210.229 Επτανήσου 11 Μασταμπάς

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 3άρι 
για 3 φοιτητές-τριες οδός Δραμουν- 
τάνη 28 Θέρισσος.
β) Κατάστημα 100τ.μ. οδός Δραμουν- 

τάνη 28 Θέρισσος. Πληρ. εντός.
(Ε619) 1-3

(Π 152) 1-10

260.065 
(Ζ10)

(Ζ983) 1-6
1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1948τ.μ. στου 
Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. τηλ. 227.391
(Π151) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνω των 25 χρόνων 
με προϋπηρεσία σε βιβλία Γ’ Κατηγο­
ρίας και ή δυνατόν να γνωρίζει κομ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες Μερσεντές πε­
τρέλαιο μοντ. ’81, ’82, ’83, ’84, κοντό, 
μεσαίο, μακρύ σασί τηλ. 228.760

πιούτερ. Τηλ. 222.620 
(Ζ9) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια άνω των 25 ετών 
για βιβλία Γ’ Κατηγορίας πενθήμερη 
εργασία. Τηλ. 254.202
(Ζ982) ν?

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι με 
θέρμανση περ. ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 254.202

από 9-2μμ. και 6-9μμ. 
(Ε648) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε άρι­
στη κατάσταση στο ύψωμα Εσταυρω­
μένου οδός Κάλχα 7. Τηλ. 250.062.

(Π150) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
2 μαγαζιά στη Λ. Ιωνίας, 1 μονοκατοι­
κία οδός Βρυούλων. Τιμές λογικές 
Τηλ. 231.050

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για βραδινή α­
πασχόληση σε Εστιατόριο στην Αγ. 
Πελαγία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 811.006 Γιώργος.

(Ζ981) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στον 
Γ’ όροφο πολυκατοικίας, λουξ κατα­
σκευής, μεγάλα μπαλκόνια, ευρύχω­
ροι βοηθητικοί χώροι. Οδός Εκάβης 
δυτικά του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218 
πρωί 761.436 απόγευμα.
(Ε647) 1-4

(Ζ8) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός και τεχνίτης 
χρυσοχοΐας. Δουλειά με προοπτική. 
Τηλ. 284.395
(Ζ969) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα διαμερίσματα ανατολικά του ξε­
νοδοχείου «ΛΗΤΩΣ» (Αννισαράς, 
Ανάληψη Χερσονήσου). Πληρ. τηλ.

(Π 148) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 608 για εμπο­
ρικό και ελαιοτριβείο. Τηλ. (0822)
23.259, 22.754 21.00-24.00 
(Π 147) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα παντός τύπου με ευκολίες και 
ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ μετρητοίς.

ΚΑΨΑΛΑΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115

Παρά επιχειρήσεως που τη­
ρεί βιβλία Γ’ Κατηγορίας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής που να 
γνωρίζει απαραιτήτως και Αγ­
γλικά. Τηλ. 252.785, 285.828 
ώρες γραφείου και 256.716 
πρωί απόγευμα.

Παρά ΑΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
α) Απόστρατοι στρατιωτικοί και σω­

μάτων ασφαλείας
β) Εργάτες από 20-40 ετών.

Γράψτε ΤΘ.2206

250.471
(Ε646) 1-8

(Ζ968) 1-6

(Ζ934) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τριήμε­
ρη εβδομαδιαία απασχόληση. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων και βοηθητικών χώ­
ρων, κουζίνας, τουαλέτας και 
μεγάλου χωλ στην περιοχή Νέας Α­
λικαρνασσού νοτίως του Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη. Οδός Αγ. Τρύ- 
φωνος 40. Πληρ. στο τηλ. 284.825

(Ε618) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
Κυρία αναλαμβάνει τη φύλαξη παι­
διού απο 4 ετών και άνω στο σπίτι 
της. Πληρ. τηλ: 256-719 απο 10-12

Χάθηκε από την οδό Σμύρνης σκύλος 
πεκινουά χρώματος καφέ που ακού­
ει στο όνομα ΕΡΙΚ και έφερε ένα 
κόκκινο-πράσινο περιδέραιο. Όποιος 
είδε τον παραπάνω σκύλο να τηλεφω­
νήσει στα τηλ. 287243, 257242.
(Δ-884) 1-3

Τηλ. 259.610 
(Π707) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία σε βιο­
τεχνία δερμάτινων ειδών. Τηλ.

286.217
(Ζ967) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 4 τόν- 
νων μικτό βάρος. Πληροφ. τηλ.

242.336, 281.015
(Ζ3) 1-5

0894/31257.
(Π-137) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια PUB. Τηλ. 282.858, 
239.146 Γ. Παπανδρέου 79 Στέφανος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργαστεί στην 
PUB MEMORIES Αμμουδάρα Γαζίου. 
Ημερήσια εργασία. Πληρ. εντός, βρα­
δινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λουφούπο- 
λη με πανοραμική θέα. Τηλ. 251.439

Νηπιαγωγός με πολλή αγάπη και 
πραγματικό ενδιαφέρον για τα παιδιά 
αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών σ’ 
ένα χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο 
στο σπίτι της. Πληρ. τηλ: 259017
Δ-885 1-3

(Ζ966) 1-4

(Ε616) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αμμουδά-
ρα. Τηλ. 254.052 
(Ε615) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.300τ.μ. Μέγας 
Λάκος περιοχή Γάζι ολόκληρο ή σε 
τεμάχια. Τηλ. 260.609

(Ζ963) 1-5

(Ζ76) 1-6

Από την Αλλαντοποιία ΠΑΠΑΖΟ­
ΓΛΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 
228.136, 227.484 ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

Εταιρεία Εν οικιάσεως Μοτοσυκλε- 
τών ΖΗΤΑ προσωπικό. Κο Αλέκο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο πε­
ριοχή Β’ αρρένων Θέρισσος για 1-2 ά­
τομα. Τηλ. 253.482

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 11/6 δημοσιευθηκε μια 
αγγελία για κάποια ΧΗΡΑ 64 ετών 
που ΖΗΤΟΥΣΕ γνωριμία με κύριο μέ­
χρι 75 ετών. Επειδή το τηλέφωνο που 
υπάρχει στην αγγελία δεν είναι το 
σωστό παρακαλείται η ενδιαφερόμε- 
νη κυρία να επικοινωνήσει με το

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103τ.μ. με σκελε­
τό ισόγειο 80τ.μ. και σε ισχύ άδεια για 
τον Ιο όροφο που βρίσκεταισ την οδό 
Βουρδουμπάδων. Πληρ. τηλ. 224.062 
ώρες Γραφείου.
(Π129) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων και 
παιδικών ρούχων στην πλατεία Ατσα­
λένιου. Τηλ. 238.908 1-3μμ. και 225.400 
μετά τις 8μμ
(Π 128) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές απίστευτες. Αρ­
μόνιο YAMAHA CN-70, σαλόνι, 
Computer ΜΖ-80Α SHARP με Disc- 
Drive εκτυπωτή και κασέτα, στεγνω­
τήριο ρούχων αμεταχείριστο μάρκας 
KEENWOOD 7430, μπομπίνα ΑΚΑΙ 
GX-636 τέλεια και αμεταχείριστο. 
Τηλ. 232.227 πρωί 8-2μμ.
(Π 127) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ 

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τμ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600 τμ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τμ. στη 
μισή τιμή από την αξία της περιοχής 
Γούβες. Πληρ. τηλ. 255129, 255124 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π-138) 1-6

(Ζ962)

241.284
(Π975)

(Ε614) 1-3
282.625 
(Δ880) 1-2

1-6
1-3

Απο την εταιρία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α- 
ΕΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη- 
τές-εφαρμοστές. Τηλ: 221181 244402

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιομηχανία Επίπλων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό και βοηθούς. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό­
μενο. Τηλ. 253.172

απο 7.30-4 μ.μ. 
(Ζ936) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία με αυλή. Εάν χρειάζεται επισκευ­
ές τις αναλαμβάνουμε. Τηλ. 287.710, 
821.382
(Ζ4) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα, να γνωρίζει Αγ­
γλικά ή Γερμανικά, για να εργαστεί 
σε Κατάστημα στην Χερσόνησο ή στα 
Μάλια. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
στο τηλ. 286.195 από ώρα 12π.μ.-17μμ
(Ζ2) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας με πείρα για Ε­
στιατόριο περ. Αμμουδάρα. Πληρ. 
τηλ. 251.251 από 8.30-10.30μμ.
(Ζ1) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο.
Τηλ. 241.079 
(Ζ1000) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
ηλεκτρικών συσκευών. Τηλ. 231.355,
237.471
(Ζ999) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία διανομής 
τροφίμων «ΠΑΛΜΟΣ» έμπειρος πω- 
λητής με μισθό και ποσοστά. Τηλ. 
211.389 9-10.30π.μ.
(Ζ998) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί στο 
KAFE-BftR Φανάρι Λ. Ικάρου 104. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας 
8μμ-3π.μ.
(Ζ6) 1-6

256.178, 257.944
(Ζ973)

(Ε605) 1-3
1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη δύο 
παιδιών στη περιοχή Κατσαμπά. 
Πληρ. τηλ. 223.498 πρωινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη­
σίον ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία για 
κοπέλα από 1η Ιουλίου. Τηλ. 226.320
(Ε613) 1-3

(Ζ972) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στην Καφετέρια ELLITE από 10-2μμ. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 227.190 
Λ. Ικάρου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 
3.1/2άρι και μαγαζί 200τ.μ. επί της Λ. 
3ης Σεπτεμβρίου 114 προς Βαγιά.

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 
«Ο ΗΛΙΑΣ» 

ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ 

(0891) 22.514, 23.020
(Δ878) 1-10

(Ζ843) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Β Κα­
τηγορίας για οινοποτοποιία. Πληρ. 
τηλ. 251.222 από 9π.μ.-2μμ. και
6μμ.-8μμ 
(Ζ996) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες- οι και 
μπάρμαν για να εργαστούν στο υπερ­
πολυτέλειας Ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ Πλ. Λιονταριών. Τηλ. 227.206 
από 9.30π.μ.-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.
(Ζ870) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για βρα­
δινή απασχόληση. Τηλ. 259.167,
238.412 
(Ζ942) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία άνω των 100τ.μ. με κήπο. Πληρ. κο
Μακάκη Γιάννη, 821.211
7π.μ.-3μμ
(Ζ941)

από

1-4

Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε612) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
ντουλάπες στην οδό Μεταξάκη Μελε­
τίου παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 711.241
(Ε609) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα γω­
νιακό στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάν- 
δρου 2.
2) 2 Δωμάτια με αποθήκη μόνο για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 226.837,

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ’ Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/
41.242, 41.157
(Δ865) 1-10

224.243 
(Ε608) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο δρόμο Λοχαγού 
Μαρινέλη όπισθεν Ιερού Αγ. Δημη- 
τρίου Λιμένας
1) Διαμέρισμα Ζάρι επιπλωμένο ή μη 

δύο υπνοδωμάτια και στούντιο κατάλ­
ληλο για δύο άτομα ως επίσης επαγ­
γελματική στέγη.

2) Γκαρσονιέρα μεγάλη 45τ.μ. επι­
πλωμένη. Θα προτιμηθούν γυναίκες 
ή ζευγάρι. Τηλ. 284.306, 282.706

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία ■ Καφετέριες - 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου - Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/
22.280
(Δ863) 1-10

(Ε620) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2000τ.μ. 
πρόσοψη κεντρικού δρόμου, 
καταπληκτική θέα, στην Αγ. 
Πελαγία, 50μ. απ’ τη θάλασ­
σα. Τηλ. 287.143 ώρες κατ/των 
και 257.735

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρος, σερβι­
τόροι και σερβιτόρες στην πε­
ριοχή Ηρακλείου για μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 253.814

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
με πολύ καλά Αγγλικά για την Ταβέρ­
να ΧΡΥΣΑ στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/
22.559
(Ζ951) 1-6

(Π88) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο επαγγελματικό 
ν’ αρχίζει από 25 (περιοχή Θερίσσου).
Τηλ. 258.715 
(Π87) 1-6

(Ζ5) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώτρια ή 
κοπτοράπτρια. Τηλ. 259.145

ΖΗΤΟΥΤΝΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέ­
ρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντι­
στάσεως. Τηλ. 228.354, 220.757
(Ζ950) 1-10

(Ζ995) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ αυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017,
761.522 
(Ε553) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 80τ.μ. 
Χάνδακος και Χορτατσών ισό­
γειο, ειδικός για αντιπροσω­
πείες. Τηλ. 287.143 ώρες 
καταστημάτων και 257.735

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 

νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­

νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406

(Ε599) 1-6

Με πανοραμική θέα την πόλη 
Ηρακλείου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπε- 
δαγρός 2 στρεμ. λίγο μετά το 
υπό ανέγερση Αθλητικό Κέν­
τρο Δ. Ηρακλείου, προνομιού­
χο και μοναδικό (περ. 
Μαραθίτη). Τιμή 12.000.000 
δρχ. Τηλ. 232.770
(Π 146) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: τράκτορ 1638 Μερσεν­
τές μον. ’82, νταλίκα τριαξονική μοντ. 
’80, κλούβα 508 εμπορική μοντ. ’79, 
VW ανοικτό 2000 υδρόψυκτο, μοντ. 
’83, κλούβα MITSUBISHI μοντ. ’82 
CLARK STILL 2,5 τόνοι μοντ. ’88 και­
νούργιο. Γίνονται ευκολίες. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 0894/ 22.524 Κα- 
λαϊτζάκης Μιχ. Αγ. Βαρβάρα.
(Π145) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο- 
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κοκκίνη, Παλαιό- 
κάστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερα- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και

ΜΕΓΑΛΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΖΗΤΕΙ 

πεπειραμένο υπάλληλο στο 
INCOMING και εκδρομές εξω­
τερικού. Μισθός, συνθήκες 
εργασίας άριστες. Αποστεί­
λατε Βιογραφικό σημείωμα. 
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 85 ΤΚ. 71306 
κ. ΝΙΚΟΛΑΙΔΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης πεπειραμένος για 
Μάρκετ Κρεάτων. Τηλ. 258.532
(Ζ885) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες τεχνίτες 
και βοηθοί. Πληρ. κο Αλεξίου. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα: 1) Α­
νεξάρτητο πεντάρι με κεντρική 
θέρμανση.
2) Ευρύχωρο 2άρι με κεντρική θέρ­

μανση, πολυτελούς κατασκευής, πε­
ριοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 256.454

(Δ 1-10

(Ζ994) 1-10

257.749, 226.394, 251.850
(Ζ947)

(Ε597) 1-4

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά.··

1-4

252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNNY μοντ. ’84, τρακαρι­
σμένο σε λογική τιμή. Τηλ. 227.684, 
229.959 από 8.30π.μ.·6.30μμ.
(Π121) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/ 
24.976

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

(Π507) 1-15

Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά.

Εμπορική και ξένη αλληλογραφία

Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό Ραντεβού: 242.327

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-17 ετών για 
Βιοτεχνία Στρωματέξ. Τηλ. 236.434 
από 9-11π.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βο»δοί 
σερβιτόρου για το Εστιατόριο ΟΛΥΜ-
ΠΙΑ. Τηλ. 261.170 
(Ζ979) 1-6

(Ζ993) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με γνώσεις Αγγλικών 
για να εργαστεί σε παραλία πλησίον 
ξενοδοχείου. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση άδεια οδήγησης ταχύπλοου σκά­
φους. Τηλ. 761.412 Παπαδάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο. Τηλ. 252.876

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί έξωθεν Χα­
νιών Πόρτας παραπλεύρως υπερα­
στικών λεωφορείων Μεσσαράς, 
επιφάνειας 140τ.μ. και υπόγειο γύρω 
στα 200τ.μ. Κατάλληλον για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληρ. τηλ. 280.341

(Ζ927) 1-5
(Ε596) 1-4

Κων/νος 
(Ζ992) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθοί 
σερβιτόρου για το Εστιατόριο ΑΚΡΟ- 
ΠΟΛΙΣ έναντι AGAPI BEACH. Τηλ.
251.090 
(Ζ991) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα ή Γερμανίδα για α­
πασχόληση με μικρό κορίτσι 7 ετών 
για το καλοκαίρι. Ωρες εργασίας 
08.15-13.30 και 17.00-21.00. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση δίπλωμα αυτοκινή­
του. Πληρ. Μανώλη Γαβριλάκη
289.054, 289.055
(Ζ990) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και ευχέρεια λόγου για τουριστικό 
γραφείο. Δεύτερη γλώσσα πρόσθετο 
προσόν. LION TOURS. Δαιδάλου 11.
(Ζ989) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα περ. Κοκκίνη Χάνι, πλήρως 
εξοπλισμένα καινούργια. Τηλ 
280.436
(Ε635) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες περ. Εσταυ­
ρωμένου. Τηλ. 255.700
(Ε631) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια, ηλιακό και τηλέφωνο. 
Περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλ. 0892/
31.226 , «36373 
(Ε639) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία διανομών 1 ο­
δηγός και 1 βοηθός αποθήκης. Πληρ. 
τηλ. 252.123 από 1-3.30μμ.
(Ζ955) 1-8

"SUNSET VILLA" ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένα δωμάτια, διαμερίσματα 
για διακοπές δίπλα στη θάλασσα Κ. 
Γουβών. Πληρ. κο Λαμπράκη 287.267,
284.576, (0897) 41.402
(Ε595) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. με πατάρι και υπόγειο επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθν. Αντιστά­
σεως σε νεοανεγειρόμενη πολυκατοι­
κία (έναντι Σ/Μ Χαλκιαδάκη). Τηλ. 
231.647, 282.845 ώρες καταστημάτων. 
(Ε594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
288.533

Απ’ το Ενοικιαστήριο Μοτο­
ποδηλάτων SARIDAKIS 
MOTOR BIKES εκλάπησαν 2 
YAMAHA 50cc χρώματος 
μπλε αυτόματα με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΥΤ 778 και αριθμό 
κινητήρα και πλαισίου 5177 
και ΥΤ 780 αριθμό κινητήρα 
και πλαισίου 5163. Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει κάτι να 
τηλεφωνήσει στο 0897/ 41.320 
και θα αμειψθεί.
(Δ877) 1-10

(Ε593) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Αννας). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ή μη ' 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών ί 
15, με χρήση τηλεφώνου. Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

0897/ 31.492, 281.091 
(Ε505) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό. I-, 
σμήνης 8. Τηλ. 253.940
(Ε638) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά. Τηλ. 252.209, 225.587
(Ε637) 1-10

234.592 
(Ε592) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διάφορα καταστήματα έναντι CRETA
BEACH. Τηλ. 256.356, 250.766 
(Ε611) 1-6

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει προπαρασκευαστικά 
μαθήματα Φυσικής, Μαθηματικών σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου A’, Β’, 
Λυκείου. Τηλ. 283.372 καθημερινά 
2-5μμ
(Μ415)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.969
(Ε582) 1-5

1-5

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ηλεκτρονικών 
υπολογιστών παραδίδει κατ’ οίκον 
μαθήματα προγραμματισμού σε 
γλώσσες BASIC COBOL PASCAL 
DBASE. Τηλ. 225.776
(M414) 1-4
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Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ν. Ηρακλείου ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣη Γε- 
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τσιδια, Αγ. Δέκα, Γκαγκάλες, Λαράνι, Δούλι, Αγ. Θωμά. 
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ρωι στο εκλογικό κέντρο Λ. Δημοκρατίας, δίπλα στο ΕΚΗ.
Εκλογικό κέντρο Πλ. Ελευθερίας τηλ. 283761-284806 και Λ Δη­

μοκρατίας 14 τηλ. 288063-288083 ’ Π

Ενενήντα γιατροί της πόλης 
μας με διακήρυξή τους συν- 
τάσσονται και υποστηρίζουν 
τον Συνασπισμό της Αριστε­
ρός και της Προόδου. Στην 
διακήρυξη αναφέρεται

«Η αποτυχία της εφαρμο­
γής του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας είναι πια φανερή και 
στο λαό που χρησιμοποιεί τις 
υπηρεσίες υγείας, αλλά και 
στο υγειονομικό προσωπικό 
(γιατροί κ.λ.π) που αγωνίζεται, 
πολλές φορές χωρίς αποτέλε­
σμα, για την βελτίωση της πα­
ρεχόμενης περίθαλψης. Ο 
Συνασπισμός της Αριστερός

Ενενήντα γιατροί με τον Συνασπισμό
και της Προόδου πιστεύει στην 
αναγκαιότητα ενός συστήμα­
τος υγείας, όχι όμως σε αυτό 
που νομοθέτησε η κυβέρνηση 
και που σε μεγάλο μέρος δεν 
έχει η ίδια εφαρμόσει.

Η Αριστερά πιστεύει σε ένα 
σύστημα υγείας ανθρωποκεν­
τρικό, με δημοκρατικές και α­
ποτελεσματικές δομές διοί­
κησης σε όλα του τα επίπεδα, 
που να δίνει έμφαση και στη 
πρόληψη της αρρώστιας αλλά 
και στην πλήρη ενημέρωση

συνέχεια από σελ. 1 

τετραετία είναι αποφασισμένη να 
μην ανεχθεί καμιά απειλή στην 
Ελλάδα και στην Κύπρο.

Δεν θα διστάσουμε να επανα- 
λάβουμε την κινητοποίηση του 
Μάρτη του 1987 αν χρειασθεί για 
να υπερασπίσουμε πάλι τα εθνι­
κά μας συμφέροντα. Η κυβέρνη­
ση του ΠΑΣΟΚ σε συνεργασία με 
την κυβέρνηση της Κύπρου θα 
αντιμετωπίσει κατάλληλα τις α­
πειλές που διαγράφονται για ε­
ποικισμό της Αμμοχώστου.

Ένα μεγάλο κεφάλαιο μένει 
να γραφτεί για την ίδια την Αθή­
να. Την πόλη που θα φιλοξενήσει 
τους Ολυμπιακούς αγώνες το 
1990. Το πιστεύουμε το επιδιώ­
κουμε το προγραμματίζουμε και 
θα το πετύχουμε.

Για την Αθήνα μας έχουν κα­
τηγορήσει ότι αδιαφορήσαμε. Εί­
ναι ψέμματα. Ενα απο τα 
συνηθισμένα νεοδημοκρατικα 
ψεύδη. Αλλά όταν ψεύδονται ο­
ρισμένοι άνθρωποι λένε την αλή­
θεια ορισμένοι αριθμοί. Στην 
περίοδο 1982-1988 δαπανήθηκαν 
για δημόσια έργα στο Λεκανοπέ­
διο 134 δις. δρχ. Ποιοι είναι αυ­
τοί που μας κατηγορούν ότι 
παραμελήσαμε την Αθήνα;

Είναι εκείνοι που για τριάντα 
χρόνια απο το 1950 μέχρι το 1981 
δεν έκαναν άλλο παρά να κατα­
στρέφουν την πρωτεύουσα. Εκεί­
νοι που ρήμαξαν μαζί με τους 
αδίστακτους κερδοσκόπους ένα 
απο τα ευγενικότερα τοπία του 
κόσμου. Την Αττική. Κατηγορούν 
εμάς γιατί δεν προφτάσαμε σε ο­
κτώ χρόνια να επανορθώσουμε 
ότι εκείνοι χρειάστηκαν τριάντα 
χρόνια για να καταστρέψουν. 
Δεν τα προφτάσαμε όλα. Είναι α­
λήθεια. Γνωρίζω τα προβλήματα 
των κατοίκων της Αθήνας των 
κατοίκων της Αττικής. Καταλα­
βαίνω και σέβομαι τις αγωνίες 
τους. Προλάβαμε όμως να ανα­
χαιτίσομε τις πιο ολέθριες συνέ­
πειες της πολιτικής της Δεξιάς. 
Χρειαζόταν χρόνος μια μεγαλού­
πολη δύσκολα ξαναφτιάχνεται. 
Απο δω και μπρος στην νέα οκτα­
ετία του ΠΑΣΟΚ θα προχωρή­
σουμε με άλματα. Απο την 
αναχαίτιση της πολιτικής της Δε­
ξιάς περνάμε στην ολοκλήρωση 
της δικής μας πολιτικής.

Είναι άλλη η Αθήνα της Δεξιάς 
άλλη η δική μας Αθήνα. Η δική 
μας αγκαλιάζει όλες τις δυτικές 1 
συνοικίες. Πριν απο το 1981 αυ- 1 
τές ήταν εκτός σχεδίου. Ηταν πε- < 
ρίπου εκτός νομού, η ξεχασυένη '

ΖΩΝΤΑΝΕΨΕ ΤΙΣ ΕΛΠΙΔΕΣ
Αθήνα. Χωρίς αποχέτευση χωρίς 
νερό χωρίς δρόμους, σήμερα τα 
έχουν όλα αυτά.

Για μας δεν υπάρχει πόλη 
πρώτης και δεύτερης κατηγο­
ρίας. Οι Αγιοι Ανάργυροι, τα 
Άνω Λιόσια, ο Αη Γιάννης ο Ρέν- 
της, η Δραπετσώνα, το Κερατσί- 
νι, τα Νέα Λιόσια, το Πέραμα, το 
Αιγάλεω, τα Πετράλωνα, η Γού­
βα, η Νέα Χαλκηδόνα αυτές οι 
γειτονιές και άλλες όμοιες με αυ­
τές θα έχουν την πρώτη προτε­
ραιότητα.

Θα ξαναζωντανέψουν οι ιστο­
ρικές γειτονιές το Θησείο, του 
Ψυρρη, το Μεταξουργείο. Το μέ­
τρο θα ανακουφίσει τους δρό­
μους και τους επιβάτες. Θα 
αρχίσει να μας λυτρώνει απο το 
νέφος.

Παραλάβαμε μια πόλη άχρω­
μη απρόσιτη και απάνθρωπη. Μια 
πόλη δίχως παρελθόν και δίχως 
μέλλον. Φτιάχνουμε μια πόλη με 
ανθρώπινο πρόσωπο, με ιστορι­
κή φυσιογνωμία. Την φτιάχνουμε
και με την δική σας συμμετοχή Α­
θηναίες και Αθηναίοι. Η Δεξιά α­
νέβαζε την αξία των οικοπέδων 
και κατέβαζε την αξία των αν­
θρώπων. Καταργήσαμε την αντι­
λαϊκή νομοθεσία της Δεξιάς. 
Καταργούμε, θα εξαφανίσουμε 
τον αντιλαϊκό χαρακτήρα της πό­
λης της Δεξιάς. Εμείς πιστεύου­
με ότι πρέπει να γίνει ένα 
δημοψήφισμα για να αποφασί­
σουν οι ίδιοι οι πολίτες, οι ίδιοι 
οι κάτοικοι της Αθήνας και του 
Λεκανοπεδίου σε ποιά πόλη θέ­
λουν να ζήσουν και αυτοί και τα 
παιδιά τους. Σ’ αυτό το δημοψή­
φισμα θα υπάρχουν προτάσεις ε­
ναλλακτικές για να μπορέσουν 
να αποφασίσουν οι πολίτες. Αυ­
τές οι προτάσεις θα διατυπω­
θούν μετά απο ανοιχτό διάλογο 
των κομμάτων, των κοινωνικών 
φορέων, των πολιτών.
ΛΑΕ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕ ΛΑΕ

Το να φτιάξεις ένα πρόγραμ­
μα που ξέρεις ότι θα μείνει στα 
χαρτιά είναι εύκολο. Τέτοιο πρό­
γραμμα έχει φτιάξει ο Συνασπι­
σμός της Αριστερός. Το να 
αντιγράψεις το πρόγραμμα των 
αντιπάλων σου είναι ακόμη πιο 
εύκολο. Τέτοιο πρόγραμμα παρι­
στάνει πως έχει φτιάξει η Νέα 
Δημοκρατία. Αντιγράφουν αδί-

στακτα και αδέξια το ΠΑΣΟΚ. 
Χωρίς να πιστεύουν ούτε λέξη 
απο όσα λένε. Πολέμησαν λυσ­
σαλέα στη βουλή την αποκατά­
σταση της εθνικής αντίστασης. 
Τώρα που την έχει επιβάλλει το 
ΠΑΣΟΚ, οι κήρυκες μέχρι χθες 
του εσωτερικού διχασμού, γίνον­
ται ξαφνικά κήρυκες της εθνικής 
συμφιλίωσης.

Πολέμησαν λυσσαλέα και ύ­
πουλα το κοινωνικό μας κράτος.

Τώρα που το ΠΑΣΟΚ έχει δεί­
ξει τι προσφέρει το κοινωνικό 
κράτος στον εργαζόμενο, σπεύ­
δουν να υιοθετήσουν όποιο αίτη­
μα βρουν μπροστά τους. Χωρίς 
κρίση, χωρίς σύστημα, για καθα­
ρή δημαγωγία.

Μας λένε οι Νεοδημοκράτες, 
μας είπε προχθές ο κ. Μητσοτά­
κης ότι θα κατακλύσει την Ελλά­
δα με βρεφονηπιακούς σταθ­
μούς. Όλα για την εργαζόμενη 
μητέρα.

Όταν πήραμε την κυβέρνηση 
το 1981 βρήκαμε 822 βρεφονη­
πιακούς σταθμούς. Τόσους είχε 
φτιάξει η Δεξιά σε πενήντα χρό­
νια. Το 1988 ο αριθμός των βρε­
φονηπιακών σταθμών έφθασε 
τους 1533. Για το 1989 προγραμ­
ματίζεται να φθάσει στους 1722.

Εφτά χρόνια ΠΑΣΟΚ, 900 
σταθμοί. Πενήντα χρόνια Δεξιά, 
822 σταθμοί. Και έχουν το θρά­
σος να μιλούν για εργαζόμενη 
μητέρα. Σοβαρό και φερέγγυο 
πρόγραμμα προτείνει μόνο το 
ΠΑΣΟΚ.

Φερέγγυο γιατί χτίζει πάνω 
στη συγκεκριμένη πρόοδο της οι­
κονομίας. Στις μέρες του ΠΑ­
ΣΟΚ, με τη σκληρή προσπάθεια 
όλων των εργαζομένων, η οικο­
νομία βγήκε από τη στασιμότητα. 
Έχει μπει σε σταθερή αναπτυ­
ξιακή πορεία. Ο κάθε πολίτης ξέ­
ρει το συγκεκριμένο του όφελος 
από την οικονομική ανάπτυξη.

Προβλήματα ασφαλώς υπάρ­
χουν. Το πρόβλημα της ανεργίας 
είναι από τα σοβαρότερα που έ­
χουμε να αντιμετωπίσουμε. Ιδιαί­
τερα της ανεργίας των νέων. Στα

Εξετάσεις PALSO
Στις 13 και 14 Ιουνίου έγιναν οι εξετάσεις γλωσσο­

μάθειας PALSO στα Αγγλικά ■ Γαλλικά ■ Ιταλικά και 
Γερμανικά.

Η 100% αύξηση του αριθμού των υποψηφίων έδει­
ξε για άλλη μια φορά ότι οι εξετάσεις PALSO οι μό­
νες ελληνικές εξετάσεις γλωσσομάθειας, έχουν 
κερδίσει την εμπιστοσύνη γονέων και μαθητών με την 
τέλεια οργάνωσή τους. '

Η Ομοσπονδία Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων 
Γλωσσών Ελλάδος καθώς επίσης και ο τοπικός Σύλ­
λογος Ανατολικής Κρήτης, ευχαριστεί θερμά όλους ό­
σους συνέβαλαν στην άψογη διενέργεια τους

χρόνια 1979-1981 η ανεργία είχε 
ξεφύγει και κάλπαζε με ρυθμό 
300% το χρόνο. Τώρα έχουμε 
σταθεροποιήσει την ανεργία σε 
επίπεδα πολύ χαμηλότερα από 
το μέσο επίπεδο της ΕΟΚ. Επι­
διώξαμε συνειδητά αυτό το απο­
τέλεσμα και το πετύχαμε.

Στην επόμενη τετραετία το 
βάρος θα πέσει στην καταπολέ­
μηση της ανεργίας των νέων.

Γ ια τους μικρομεσαίους παρα­
γωγούς, που προσφέρουν το 
50% εξασφαλίσαμε ισότητα χρη­
ματοδοτική. Θα προχωρήσουμε 
και στην συνταξιοδοτική τους α­
ναβάθμιση.

Αυτά αποτελούν προγραμμα­
τικές δεσμεύσεις του ΠΑΣΟΚ. Η 
τετραετία του 1992, η τετραετία 
της ενωμένης Ευρώπης, μας επι-

βάλει να αξιοποιήσουμε στο μέ- 
1 γιστο βαθμό την τεχνολογία, 

μέσα στα πλαίσια της ανθρωπι­
στικής παιδείας.

Το ΠΑΣΟΚ φέρνει το μήνυμα 
1 της θετικής στάσης απέναντι στη 

■ ζωή. Εγγύηση, ότι θα πετύχουμε
• στις προγραμματικές μας δε­

σμεύσεις δίνουν τα οχτώ χρόνια 
μας στην υπηρεσία του λαού και 
της αλλαγής. Απέναντι μας στέ­
κονται οι-επικίνδυνοι άνθρωποι, 
η ηγεσία της Δεξιάς. Εκείνο που 
θέλουν δεν τολμούν να το πουν, 
εκείνο που λένε δεν τολμούν να 
το θέλουν. Όταν παραλάβαμε 
την εξουσία θα σας εξηγήσουμε 
τι μπορούμε και τι δεν μπορούμε 
να κάνουμε είπε χθες στον ελλη­
νικό λαό ο κ. Μητσοτάκης. Δηλα­
δή: ψηφίστε με τώρα και 
πληρώνετε αργότερα. Όχι κύριε 
Μητσοτάκη. Σας έχει πληρώσει 
αρκετά ο λαός και εσάς και την 
παράταξη που βρίσκετε σήμερα, 
με μεταγραφή από το άλλοτε 
κέντρο. Σας εχει πληρώσει και με 
αποστασίες και με δικτατορίες 
και με φτώχεια και με εθνικές τα­
πεινώσεις. Λίγο αργά για να ζη­
τάει λευκές επιταγές η Δεξιά.

Στηρίχτηκαν και στηρίζονται 
στο ψέμα. Εκτοξεύουν ανεύθυ­
νες κατηγορίες στην κυβέρνηση 
της χώρας σε θέματα εξωτερικής 
πολιτικής. Κατηγορεί την κυβέρ­
νηση του ΠΑΣΟΚ για ενδοτικότη- 
τα σε εθνικά θέματα ποιος; Ο κ. 
Μητσοτάκης.

Ο μόνος πολιτικός ηγέτης που 
διαχώρισε τη στάση του από την 
ενιαία στάση όλης της πολιτικής 
ηγεσίας του τόπου όταν το Μάρ­
τη του 1987 η κυβέρνηση επικε­
φαλής του λαού και των ενόπλων 
δυνάμεων είπε, για τις απειλες ε­
ναντίον της ακεραιότητας του Αι­
γαίου, το «μολών λαβέ».

Ο κ. Μητσοτάκης που το 1974 
δεν δίστασε να εκχωρήσει την ά­
μυνα περιοχών ελληνικής ευθύ­
νης στην Τουρκία, προκειμένου 
να πουλήσει στους ξένους πα- 
τρονες της Δεξιάς την εκδούλευ­
ση της επαναλειτουργίας των 
στρατηγείων του ΝΑΤΟ στη Λά- 
ρισα και τη Σμύρνη.

Ο κ. Μητσοτάκης που μέχρι 
και σήμερα χαρίζει την παράτα­
ση της συμφωνίας για τις αμερι­
κανικές βάσεις χωρίς 
διαπραγματεύσεις χωρίς ανταλ­
λάγματα, χωρίς να ζητηθεί η 
γνώμη του Ελληνικού λαού. Λίγο 
αργά σκέφτηκε την ανάγκη της 
πατριωτικής συνέπειας ο ηγέτης 
της Ν.Δ.

Η Ελλάδα δεν μπορεί να προ­
χωρήσει στην κρίσιμη μάχη του 
1992 με κείνους που διχάζουν αν­
τί να ενώνουν, που απειλούν αν­
τί να συζητούν, που ψευδολο- 
γούν αντί να επιχειρηματο­
λογούν.

Για να πλήξουν την κυβέρνη­
ση του ΠΑΣΟΚ δεν δίστασαν να 
υπονομεύσουν με τις δηλώσεις

του αρχηγού τους την εμπιστο­
σύνη στο εθνικό νόμισμα. Δυο 
φορές τις τελευταίες εβδομάδες 
με υποχρέωσε ο κ. Μητσοτάκης 
να αντιδράσω. Να τονίσω ότι εί­
μαι εγώ πρωθυπουργός η δραχ­
μή δεν κινδυνεύει να υποτιμηθεί. 
Το τονίζω άλλη μια φορά απόψε. 
Ο λαός αποκρούει την απειλή 
των ανθρώπων που επιδιώκουν 
την κυβέρνηση και τον εαυτό 
τους διακινδυνεύοντας την πολι­
τική και οικονομική σταθερότητα 
της χώρας.

Ο λαός έχει διαλέξει. Το ΠΑ­
ΣΟΚ προσφέρει την εγγύηση της 
σιγουριάς για το παρόν, της ελ­
πίδας για το μέλλον. Μιλούν για 
κάθαρση. Ίσως χρειαστεί ο ίδιος 
0 ΘΥέτης της Ν.Δ. να αντιμετω­
πίσει τις ευθύνες του με το νόμο 
του «πόθεν έσχες».

Το ΠΑΣΟΚ είναι το κόμμα της 
διαφάνειας και της κάθαρσης. Οι 
ένοχοι για τα όποια σκάνδαλα θα 
τιμωρηθούν όσο ψηλά κι αν στέ­
κονται. Αυτό αποτελεί δέσμευσή 
μας. Τη Δευτέρα το ΠΑΣΟΚ ξα- 
ναγυρίζει αυτοδύναμο. Η αυτο­
δυναμία του ΠΑΣΟΚ αποτελεί 
εγγύηση για ολόκληρη την προο­
δευτική παράταξη. Προσφέρει τη 
βάση για τις συσπειρώσεις που 
απαιτεί η κινητοποίηση για το 
1992.

Για την Ευρώπη των λαών. 
Την Ευρώπη της κοινοτικής και 
της κοινωνικής αλληλεγγύης. 
Για τις προεδρικές εκλογές του 
1990. Η τύχη της Ελλάδας είναι 
δεμένη με την τύχη της προοδευ­
τικής παράταξης σε ολόκληρη ί 
την Ευρώπη. Σας καλώ να ενι- 
σχύσετε τις προοδευτικές δυνά­
μεις στο Ευρωκοινοβούλιο, 
ψηφίζοντας το ευρωψηφοδέλτιο 
του ΠΑΣΟΚ το ίδιο όπως και το 
εθνικό μας ψηφοδέλτιο. Ο ελλη­
νικός λαός απορρίπτει το κόμμα 
του παρελθόντος. Δίνει το χέρι 
στο κόμμα του μέλλοντος. Φίλες 
και φίλοι της αλλαγής και αύριο 
και μεθαύριο οι μέρες είναι κρί­
σιμες. Πάρτε την υπόθεση της νί­
κης στα δικά σας χέρια. Εσείς 
είσαστε το ΠΑΣΟΚ. Δικό σας εί­
ναι το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό 
Κόμμα. Εδώ που τελειών'έι ο δι­
κός μου λόγος ερχόσαστε εσείς 
με την πνοή σας. Δική σας είναι 
η τελευταία λέξη. Δική σας είναι 
η νίκη του ΠΑΣΟΚ.

του λαού σε προβλήματα που 
έχουν άμεση σχέση με την υ­
γεία (ναρκωτικά, σεξουαλική 
διαπαιδαγώγηση, οικολογικά 
θέματα κ.λ.π). Ιδιαίτερη επίσης 
προσοχή πρέπει να δοθεί στην 
υγιεινή της εργασίας σε όλους 
τους τομείς απασχόλησης (βιο­
μηχανία, γεωργία κ.α).

Στη συνέχεια πρότειναν 
συγκεκριμένα μέτρα που πρέ­
πει να ληφθούν για την βελτίω­
ση στην ποιότητα περίθαλψης 
στο Νομό.
Την διακήρυξη υπογράφουν οι: 
Αρβανιτάκης Μιχάλης, Αρετά- 
κης Γεώργιος, Αρμπίρος Γιάν­
νης, Αποστολάκης Θεόδωρος, 
Ασπετάκη Ελένη, Βαρδάκη Ε­
λευθερία, Βεργετάκης Εμμα­
νουήλ, Βεριγάκη Νίκη, 
Βλαχάκης Γιάννης, Βογιατζά- 
κης Νίκος, Βολουδάκη Αργυ- 
ρώ, Γεωργούλιας Βασίλης, 
Γκίτη Ζωή, Δασκαλάκης Γιάν­
νης, Δασκαλάκης Φραγκίσκος, 
Δέδε Ιωάννα, Δρανδάκης Γε­
ώργιος, Ζαμπιόζης Μανόλης,

Ζερβάκη Ελένη, Ζώης Μανό­
λης, Ιερωνύμου Δέσποινα, Κα- 
λέμπουμπας Γιάν­
νης, Καλησπεράκης Γιώργος, 
Καλογεράκη-Καρβαλά Αλε­
ξάνδρα, Καναβάκης Μανόλης, 
Καντιδάκη Ερμιόνη, Καραγιάν- 
νης Γιώργος, Καρβελά Ασημί­
να, Κασωτάκης Γιώργος, 
Κιουρτσόγλου Μιχάλης, Κλα- 
δάκης Μανόλης, Κόμης Γιώρ- 
γος, Κοντοπόδης Μιχάλης, 
Κουρουπάκη Πόπη, Κουτρουμ- 
πάκης Γιάννης, Κυριακάκης 
Στάθης, Κωνσταντάκη Αλίκη, 
Λαίδη Θάλεια, Λογοθέτου- 
Μαράκη Τζένη, Λυδατάκη Νί­
κη, Μακράκη Σόνια, Μανιός 
Μανόλης, Μαστοράκης Μό­
νος, Μαρταβατζής Νίκος, Με- 
ΥΡέμης Στέλιος, Μπακαντάκη 
Αννα, Μυλοποταμιτάκης Γιάν­

νης, Μυλωνάκη Αννα, Νεονά- 
κης Κώστας, Νικολούδη 
Ειρήνη, Ξειδάκη Άννα, Ξημί- 
ρης Χαράλαμπος, Ξυλούρης 
Στέλιος, Ορφανουδάκης Στέ-

λιος, Παπαγεωργίου Λίτσα, 
Παπαδημητράκης Χριστόφο­
ρος, Παπαδόπουλος Ηλίας, 
Παπαδοπούλου Αφροδίτη, Πα-

παμαστοράκης Γεώργιος, Πα- 
παχριστοφόρου Κώστας, 
Παππάς Άγγελος, Παρθενά- 
κης Φραγκίσκος, Παχάκη Ειρή­
νη, Παχάκης Γιάννης, 
Περυσινάκη Μαρία, Πετούσης 
Νίκος, Πινακουλάκη Άρτεμη, 
Πρασσάς Ηρακλής, Σαμαριτά- 
κης Γιάννης, Σκουλάκης 
Μπάμπης, Σαλούνια Λιάνα, 
Σουλτάτος Μανόλης, Σουρής 
Σωτήρης, Σοφουλάκη Ελένη, 
Στειακάκη Ευτυχία, Στιβακτά- 
κη Περσεφόνη, Τζωρτζακάκης 
Μανόλης, Τζαγκατάκης Θω­
μάς, Φαζάκης Μανόλης, Φιλα­
λήθης Τάσος, Φραγκιαδάκη- 
Ζαμπιόζη Καλλιόπη, Φραγκια- 
δάκης Νίκος, Φουντούλη Πό­

πη, Χαρίσης Γιώργος, Χατζά- 
κης Γιώργος, Χόνδρος Νίκος, 
Χουστουλάκη Μαρία, Χρονάκη

Ειρήνη, Χρονιάρης Νίκος, Χρυ- 
σοχόος Βασίλης, Ψαρουλάκη 
Ειρήνη.

Φλωράκης: η αυτοδυναμία
συνέχεια από σελ. 1

τοια προοδευτική κυβέρνηση 
που θ’ αποκλείει μόνο όσους έ­
χουν ποινικές και κορυφαίες πο­
λιτικές ευθύνες για τα σκάνδαλα;

Τότε μην έχετε κανένα δι­
σταγμό. Ψηφίστε δαγκωτά το Συ­
νασπισμό. Αυτή είναι η λύση.

Σας λένε πού θα βρεθούν οι 
τίμιοι για να υποστηρίξουν μια 
τέτοια προοδευτική κυβέρνηση. 
Ε, όχι και που θα βρεθούν; Αν η 
ηγεσία του ΠΑΣΟΚ εγκατέλειψε 
και τσαλαπάτησε τις διακηρύξεις 
της, δεν σημαίνει ότι πρέπει να 
βάλουμε σταυρό σ’ όλο τον 
προοδευτικό δημοκρατικό κόσμο 
του ΠΑΣΟΚ και του ευρύτερου 
χώρου. Ο προοδευτικός δημο­
κρατικός χώρος της Ελλάδας έ­
χει αστείρευτες δυνάμεις. Μ’ ένα 
πανίσχυρο Συνασπισμό αυτές οι 
δυνάμεις θ’ απελευθερωθούν και 
θ ανασάνουν. Θα ανοίξουν οι α­
σκοί του Αιόλου για την αναγέν­
νηση των ποοοδευτικών δυνά­
μεων και την πλατιά συνεργασία 
τους. Έτσι θα βρεθούν οι δυνά­
μεις που θα στηρίξουν από τη 
Δευτέρα την προοδευτική κυβέρ­
νηση που προτείνουμε.

Με την ήττα της Ν.Δ.
Με την ήττα του ΠΑΣΟΚ.
Με την ήττα των αυτοδυ­

ναμιών.
Με πανίσχυρο Συνασπισμό 

για την αλλαγή στο χώρο των ευ­
ρύτερων προοδευτικών δημο­
κρατικών δυνάμεων.

Δημοκράτες και δημοκράτισ- 
σες του Ηρακλείου.

Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ σας α- 
νεμίζει τον μπαμπούλα της δε-

ξιάς. Η Ν.Δ. προσπαθεί να 
εκμεταλλευτεί την αγανάκτησή 
σας από τα σημερινά χάλια. Είμα­
στε βέβαιοι ότι θα γυρίσετε και 
στους δυο την πλάτη την Κυρια­
κή. Φτάνει πια το λαθρεμπόριο 
των αντιδεξιών συνθημάτων σας. 
Φτάνει πια στην καπηλεία των 
δημοκρατικών αντιστασιακών 
παραδόσεών σας.

Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ δεν έχει 
δικαίωμα να μιλάει για την δεξιά. 
Αυτή είναι ο μεγάλος στρατολό- 
γος της δεξιάς. Ο Συνασπισμός 
είναι ο μόνος πραγματικός αντί­
παλος της δεξιάς. Η θέση όλων 
όσων δεν θέλουν την επιστροφή 
της Ν.Δ. Η θέση όσων πονάνε 
τον προοδευτικό χώρο είναι εδώ 
με τον Συνασπισμό.

ΟΜΙΛΙΑ 
ΑΛΑΒΑΝΟΥ

Στην ομιλία του ο Ευρωβου­
λευτής Αλέκος Αλαβάνος, αφού 
αναφέρθηκε στη σημασία της ψή­
φου υπέρ του Συνασπισμού και 
στις εθνικές εκλογές και στις ευ­
ρωεκλογές στις 18 του Ιούνη, κα­
τέληξε σ’ ένα γενικό κάλεσμα για 
την ενίσχυση του Συνασπισμού. 
Ανάμεσα στ’ άλλα υπογράμμισε:

«Απευθυνόμαστε στον εργα­
ζόμενο οπαδό της Ν.Δ. Η ηγεσία 
της Ν.Δ. σε θυμάται σήμερα. Με­
τά τρεις μέρες όμως θα θυμηθεί 
το διεθνές χρέος της χώρας, το 
έλλειμμα του κρατικού προϋπο­
λογισμού, την ανταγωνιστικότη­
τα. Και θα εξαπολύσει τις 
Θατσερικές πολιτικές λιτότητας 
όπως απαιτεί ο σύνδεσμος Ελλή­
νων βιομηχανών και οι κυρίαρχοι 
κύκλοι της ΕΟΚ, που δεν κάνουν

διαχωρισμούς σε γαλάζιους, 
κόκκινους εργαζόμενους.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 
Μ. ΒΑΣΙΛΑΚΗ

Χαιρετισμό στη χθεσινή συγ­
κέντρωση απηύθυνε και ο κ. Μα­
νόλης Βασιλακης υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής.

Ο κ. Βασιλάκης ανάμεσα σ’ 
άλλα τόνισε:

Ο Συνασπισμός φτάνοντας 
στην τελευταία του συγκέντρω­
ση μπορεί να είναι υπερήφανος 
για την ποιότητα του Προεκλογι­
κού του αγώνα. Μέσα σ’ ένα πο­
λιτικό κλίμα που χαρακτηρίζεται 
από την κατάρρευση αξιών και 
ελπίδων, όπου αντί της πειθούς 
επιχειρείται ο εντυπωσιασμός, 
αντί επιχειρημάτων χρησιμο­
ποιούνται η χυδαιολογία, αντί 
λόγων ακούγονται κραυγές και 
κορναρίσματα, αντί της λογικής 
σκέψης κυριαρχεί η έκσταση, μέ­
σα σ’ ένα κλίμα παρακμής, ο Συ­
νασπισμός της Αριστερός και της 
Προόδου κατόρθωσε ν’ αρθρώ­
σει ένα σύγχρονο και ειλικρινή 
πολιτικό λόγο, να δώσει διέξοδο 
στις ελπίδες.

Αποδείξαμε και 
με τον τρόπο αυτό ότι ο Συνασπι­
σμός είναι η σύγχρονη πολιτική 
δύναμη του 1989, ικανή να οδη­
γήσει τη χώρα στην πρόκληση 
του 1992.

Σας καλούμε λοιπόν να υπερ­
ψηφίσετε τόσο στις εθνικές όσο 
και στις ευρωπαϊκές εκλογές 
τους συνδυασμούς του Συνασπι­
σμού της Αριστερός και της 
Προόδου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΡΟΟΔΟΣ»
Αστερουσίων 60 ■ ΘΕΡΙΣΣΟΣ

Το Καλοκαίρι 8α λειτουργήσουν:
- Εντατικά Grpup Δέσμης
- Τμήματα προετοιμασίας A', Β’ Λυκείου
— Τμήματα επανεξεταστέων.

Συστηματική, οργανωμένη προετοιμασία 
για σίγουρη ΕΠΙΤΥΧΙΑ.
ΕΝΑΡΞΗ 21 ΙΟΥΝΗ

Πληροφορίες ■ Εγγραφές καθημερινά ■ Τηλ. 257460.

MINOLINES TRAVEL
ΤΗΛ.: 220.796, 244.603

9ήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
(ΤΡΟΙΑ) - ΚΩΝ/ΠΟΑΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/B A VEEN Μ. από Ηράκλειο. 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989 

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες ■ Προγράμματα ■ Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
(ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΟΥΤΖΙΑΣ) 

ΜΑΡΙΑ ΛΙΟΠΥΡΑΚΗ 
Κατεχάκη 13 - Τηλ. 286516 - 284529.

• Ειδικά εντατικά θερινά τμήματα από 3 Ιουλίου 
για αρχάριους - εργαζόμενους και προχωρη­
μένους.
• Προετοιμασία PALSO, τμήματα για υπόψή- 
ψιους Ιταλικών Παν/μίων.

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται 
καθημερινά 10-12 π.μ. και 5-7 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η ρα κ *^£^ι 8 2

ΠΆιλεΙΑ
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
' Ενα άριστα επιτελείο καθηγητήν αποτελούν 
το διδακτικό προσωπικό του φροντιστηρίου:

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάθε γούστου, λειτουργικές, 
Ομορφες με τα πιό ού άχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ. 

- Πληρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας. 

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ- 
ριοσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας !

φροκτα’ . Λυκειου
^ήματα2^υμ3η. 4η Δέσμη

^"TrinPrAKH^ Λ·

26 ΙοιΜ00

01 VNP β 265.333 ΗΡΑΚΛΕ'0

ΤΗΛ. 255-462

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

»
Ζωγράφου 13 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 243959

Εφόσον πρέπει πάντα να μαθαίνουμε...

Διδάσκουν:
ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ - ΚΑΝΑΚΗ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ - ΛΕΒΕΝΤΗ 

ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ - ΜΑΥΡΑΚΗ 
ΠΙΣΣΑΣ - ΜΙΚΡΑΚΗ

Αρχίζονμε τη θερινή περίοδο στις 21 Ιουνίου. 
Θα λειτουργήσουν τμήματα:

Για όλες τις Λέσμες
Προπαρασκευαστικά Α' και Β’ Λυκείου.
Ανεξεταστέων, Γυμνασίου και Λυκείων.

Πληροφορίες ■ εγγραφές κάθε μέρα 
Ζωγράφου 13 ■ Τηλ. 243959

224-448

ΕΚΘΕΣΗ 6·χιλ.ε0ν.ο6ου Ηρ.-Ρεθ. 
(έναντι εργ. ΔΕΗ )

ΩΡΑΡΙΟ «α®Πμ· 930-14.30ufAHIo. 17.30-21.00

ΑΡΧΑΝΙΩΤΑΚΗ ΡΕΝΑ 
ΚΑΡΤΣΑΚΗ ΣΤΕΛΛΑ 
ΝΙΚΟΛΙΔΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΚΑΛΑΘΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΤΙΣΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΡΟΕΣΤΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

Φιλόλογος 
Φιλόλογος 
Φιλόλογος 
Φιλόλογος

Μαθηματικός 
Μαθηματικός 
Μαθηματικός 
Μαθηματικός 

Μαθηματικός, Δρ. Παν/μίου

ΛΟΥΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 
ΜΑΝΔΑΛΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ 
ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΕΛΕΜΕΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΣΑΪΤΑΚΗΣ ΑΡΤΕΜΗΣ
ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΤΡΥΠΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

ΠΑΓΩΝΑΚΗ ΑΘΗΝΑ
ΑΓΡΙΜΑΝΑΚΗ ΕΥΑ

Φυσικός 
Φυσικός 
Φυσικός

Χημικός 
Χημικός 
Χημικός 
Χημικός

Βιολόγος 
Κοινωνιολόγος

ΕΝΑΡΞΗ: ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’ Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εργαστήριο Ελευθέρων Σπουδών 

• Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
• ΤΗΛ. 228.475'- 222.134

• TELEX 262828

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
στου ΦΡΑΓΚΑΚΗ 

(συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική + ηλεκτρονική γραφομηχανή + TELEFAX + 
Ταμειακή μηχανή + εμπορική αλληλογραφία + telex + χειρισμό 

στα Computers + απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης

Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστημα 
κατάρτισης δακτυλογράφων

ςπουδωγ



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΛΛ
Μονομερώς από την ΠΑΕ-ΟΦΗ για ένα ακόμη χρόνο

ΑΝΑΝΕΩΘΗΚΑΝ ΑΕΚΑ ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ
ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ ανανε­

ώθηκαν τα συμβόλαια δέκα πο­
δοσφαιριστών, που λήγουν στις 
30 Ιουνίου 1989. Οι ποδοσφαι­
ριστές αυτοί έχουν υπογράψει 
συμβόλαιο διάρκειας ενός έ­
τους με δικαίωμα μονομερούς 
ανανεώσεως από την ΠΑΕ- 
ΟΦΗ για τέσσερα χρόνια, ανα­
νέωση, όμως, που πρέπει να γί­
νεται κάθε χρόνο.

ΟΙ ποδοσφαιριστές των ο­
ποίων τα συμβόλαια ανανεώθη­
καν χθες είναι οι εξής:

— Ν. ΝΙΟΠΑΙΑΣ, είχε υπο­
γράψει το 1985 και κανονικά 
του χρόνου συμπληρώνει πεν­
ταετία, αλλά όπως είναι γνω­
στό έχει ρυθμιστεί το θέμα από 
πέρυσι.

— ΑΑ. ΙΣΗΣ, είχε υπογρά­
ψει το 1985 και του χρόνου θα 
έχει πενταετία.

— ΒΑΓ. ΧΟΣΑΔΑΣ, είχε υ­
πογράψει το 1985 και του χρό­
νου συμπληρώνει πενταετία.

— Ν. ΤΣΙΜΠΟΣ, είχε υπο­
γράψει το 1985 και τον Ιούνιο 
του 1990 θα έχει πενταετία.

— ΓΡ. ΠΑΠΑΒΑΣΙΑΕΙΟΥ, 
τον Ιούνιο του 1990 θα συμπλη­
ρώσει πενταετία, αφού είχε υ-

| ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 4 πενταετίες}
πογράψει το 1985.

— Π. ΒΑΒΟΥΑΑΣ, είχε υ- 
πογράψι. το 1987.

— Ν. ΠΑΠΑΒΑΣΙΑΕΙΟΥ, 
είχε υπογράψει το 1988.

— Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ, είχε υπο­
γράψει το 1987.

— Ε. ΠΑΤΕΜΤΖΗΣ, είχε υ­
πογράψει το 1987.

— Κ. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ, είχε 
υπογράψει το 1988.

ΟΠΩΣ προκύπτει από τα 
παραπάνω η ΠΑΕ-ΟΦΗ θα 
πρέπει τον Ιούνιο του 1990 να 
αντιμετωπίσει το θέμα της πεν­
ταετίας των ποδοσφαιριστών 
Ίση, Γρ. Παπαβασιλείου, Τσίμ- 
που και Χοσάδα. Βέβαια δεν α­
ποκλείεται οι πενταετίες να 
«κλείσουν» πριν φθάσομε στον 
Ιούνιο του 1990, όπως ακριβώς 
έγινε και με την περίπτωση του 
Νιόπλια πέρυσι.

από χθες ο Π. Μαρινάκης, α­
φού συμπλήρωσε δύο χρόνια 
σαν ημιεπαγγελματίας. Το συμ­
βόλαιό του που στάλθηκε χθες 
στην ΕΠΟ είναι διάρκειας ενός 
έτους με δικαίωμα μονομερούς 
ανανέωσης από την ΠΑΕ-ΟΦΗ 
για τέσσερα χρόνια, ενώ αναφέ­
ρεται σαν βασικός μισθός εβδο­
μήντα πέντε χιλιάδες δραχμές.

ΣΤΟ μεταξύ ο Π. Μαρινάκης 
θα υποβληθεί σε αρθροσκόπη­
ση στο KA Τ από τον Ορθοπε­
δικό κ. Μήτσου την προσεχή

Τετάρτη. Την Δευτέρα ο Μαρι- 
νάκης θα κάνει ορισμένες εξε­
τάσεις στο Ηράκλειο και την 
Τρίτη θα φύγει για την Αθήνα, 
ενώ στο ΚΑΤ θα εισαχθεί το 
πρωί της ημέρας που θα χει- 
ρουργηθεί.

Ο ΜΥΡΟΣ ΣΗΦΑΚΗΣ
ΕΞΑΙΤΙΑΣ του ότι δεν αι­

σθάνεται ενοχλήσεις δεν θα 
«καθαρίσει» το γόνατό του ο 
τερματοφύλακας Μύρος Σηφά- 
κης. Και αυτό γιατί καν αν ενο­
χληθεί στη διάρκεια της περι­
όδου δεν θα χρειασθεί να απου­
σιάσει περισσότερες από δέκα 
μέρες.

"W·;·...... .... -

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
Ο Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ έγινε

ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

0 Καριαλιανάκης 
στον ποσειδώνα

*
———.......... .

ΠΡΟΣΥΜΦΩΝΟ Ο ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
Οι προσπάθειες που κατέβα­

λε η Διοίκηση του Ποσειδώνα για 
την απόκτηση του επιθετικού 
Καρταλιανάκη του ΑΟΤ καρπο­
φόρησαν. Χθες ο παίκτης υπέ­
γραψε στον Ποσειδώνα αντί του 
ποσού των 1,5 εκ. ενώ η παλιά 
του ομάδα πήρε 1 εκ. δρχ.

Εξάλλου χθες ο μέσος του Η­
ροδότου Αποστολάκης που έχει 
προσφύγει στην ΕΕΟΔΕΑΠ υπέ­
γραψε στον Ποσειδώνα προσύμ­
φωνο για 2 χρόνια αντί του 
ποσού των 2,5 εκατ. δρχ. Ο παί­
κτης θα υπογράψει οριστικά 
στον Ποσειδώνα όταν εκδοθεί η 
απόφαση της ΕΕΟΔΕΑΠ και μεί­
νει ελεύθερος. Αν η Επιτροπή ε­
πίλυσης οικονομικών διαφορών 
αμοιβομένων ποδοσφαιριστών α­
ποφασίσει ότι δε μένει ελεύθε­
ρος από τον Ηρόδοτο τότε,

φυσικά, η μεταγραφή του στον 
Ποσειδώνα δεν θα πραγματο­
ποιηθεί.

Στο μεταξύ η Διοίκηση του Πο- 
σειδώνα που έχει θέσει στόχο να 
παραμείνει η ομάδα στην Δ’ Εθνι­
κή Κατηγορία θα προσπαθήσει 
να αποκτήσει ένα τερματοφύλα­
κα (έχουν γίνει κάποιες επαφές 
με τον Αλεξάκη ο οποίος βρίσκε­
ται σε δίλημμα αφού έχει δεχτεί 
πρόταση και από τον ΠΑΝΟΜ) 
ένα αμυντικό και ένα χαφ. Οι παί­
κτες αυτοί θα είναι αξίας για να 
μπορέσουν να βοηθήσουν τον 
Σύλλογο στην παραμονή του 
στην Κατηγορία. Επίσης η Διοί­
κηση θα προσπαθήσει να απο­
κτήσει και μερικούς ταλαντού­
χους παίκτες, οι οποίοι στην κα­
τάλληλη στιγμή να μπορούν να 
παίξουν στην πρώτη ομάδα.

Την Τετάρτη στο κλειστό

ΕΠΙΤΥΧΗΣ Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗΣ

ΤΗΝ Τετάρτη πραγματοποιή- 
θηίΰχ στο κλειστό της πόλης μας, 
επίδειξη Ενόργανης και Ακροβα­
τικής Γυμναστικής τα παιδιά του 
Φ.Ο.Η. «Αριάδνη».

Στην επίδειξη πήραν μέρος σε 
γκρουπ και τα αρχάρια παιδιά 
του ομίλου-αγόρια και κορίτσια 
που παρουσίασαν με άνεση και 
χάρη τα προγράμματα που τους 
είχαν οι προπονητές του Ομίλου 
δ. Δήμητρα Νεονάκη και Γιώρ­
γος Σφακιανάκης. Μετά έκαναν 
ασκήσεις σε διάφορα όργανα α­
θλητές και αθλήτριες της Ενόρ­
γανης Γυμναστικής που έδειξαν 
ότι κάθε χρόνο ανεβαίνει και η 
στάθμη τους.

Την επίδειξη έκλεισαν με αέ­
ρα και χαρακτηριστική άνεση οι

Πανελληνιονίκες του Φ.Ο.Η. «Α­
ΡΙΑΔΝΗ» αθλητές-τριες της Α-

κροβατικής Γυμναστικής.
Υπενθυμίζουμε ότι στους Πα­

νελλήνιους αγώνες αυτά τα 14

απο τ 1. ς παραπάνω ασκήσεις Α­
κροβατικής παρουσίασε και άλ­
λα παιδιά που δείχνει ότι γίνεται 
σωστή δουλειά σε βάθος.

Στην αρχή της επιδείξεως μί­
λησε για λίγο ο γραμματέας του 
Συλλόγου κ. Β. Παπαδόπουλος 
που ευχαρίστησε όσους βοήθη­
σαν τον Ομιλο και κυρίως την χο- 
ρογράφο κ. Γουέντυ Παπαγεω- 
ργίου τους γιατρούς κ. Κριτσω- 
τάκη Γιώργο και Σενετάκη- 
Κουρτικάκη Μαρία. Τους προπο­
νητές κ. Μιχάλη Γεωργουλάκη κ. 
Γιώργο Σφακιανάκη, δ. Δήμητρα 
Νεονάκη και τον Τεχνικό Ακρο­
βατικής κ. Μπάμπη Χρυσοσπάθη 
παρουσίασε στο κοινό ο υπεύθυ­
νος Δημοσίων Σχέσεων του Ομί­
λου κ. Δ. Καρπαθιωτάκης και 
μετά ο πρόεδρος κ. Κώστας Του- 
τουντζάκης απένειμε αναμνηστι­
κά τόσο στους προπονητές όσο 
και στους αθλητές που τόσο επά­
ξια πρόβαλλαν τον Ομιλο στους 
αγώνες που έλαβαν μέρος.

παιδιά κέρδισαν τρείς έκτες, δύο 
τρίτες, εξ δεύτερες και τρείς θέ­
σεις. Οι αθλητές-τριες παρουσία-

ΚΛΕΙΣΤΗ
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

σαν το χορευτικό μέρος απο τα 
προγράμματα με τα οποία πήραν 
τις παραπάνω νίκες και πραγμα-

Η ΠΙΣΙΝΑ

τικά ενθουσίασαν όλους τους θε­
ατές που στο τέλος όρθιοι τους 
χειροκροτούσαν. Εκτός όμως

Η πισίνα του Ηρακλείου θα 
κλείσει σήμερα το μεσημέρι και 

θα ανοίξει και πάλι την Τρίτη 
το πρωί, λόγω των εκλογών.

Σε φιλικό αγώνα που έγινε χθες 
στην Αλικαρνασσό, ο Ηρόδοτος 
κέρδισε με 8-0 την ομάδα του Δή­
μου Ηρακλείου.

Πέντε γκολ πέτυχε ο Κουτσά- 
κης και από ένα οι Λάμπρον, Φα- 
σουλάκης και Σπανός.

Απούσιαζε ο Κοιλιάρας που εί­
ναι τραυματίας, αλλά την Δευτέρα 
θ' αρχίσει προπονήσεις.

DA

Η ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΔΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
• ΑΥΤΗ είναι η ομάδα Παίδων του Εργοτέλη, η οποία κατέκτησε τον τίτλο του πρώτα- 

θλημάτος, το οποίο διοργάνωσε η ΕΠΣΗ. Προπονητής είναι ο κ. Νίκος Παχιαδάκης και 
διακρίνονται από αριστερά: Θ. Τσατσάκης, Α. Ουρανός, Π. Τσαγκαράκης, Εμμ. Προνά- 
κης (επάνω), Γ. Φίνοκαλιώτης, Εμμ. Αδαμάκης, Απ. Βαρδάκης, Εμμ. κεφαλογιάννης, I. χα- 
ριτωνίδης, Ελ. Παχιαδάκης, Α. Φραγκάκης, Κ. Παπαδάκης (μέση), Δ. Καλογιαννάκης, θ. 
Μουράτης, Ε. Μανασάκης, Δ. Παπαδάκης, I. Μπρομοιράκης, Ν. Ματθαίου, Ζ. Ξημεράκης, 
Mix. Ζημεράκης.

Απο το τμήμα μπάσκετ του ΟΦΗ

ΠΟΛΙΤΗΣ-ΒΛΑΧΑΚΗΣ
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΗΚΑΝ

Το τεχνικό δίδυμο της ομάδας 
μπάσκετ του ΟΦΗ, οι κ.κ. I. Πο­
λίτης και Μ. Βλαχάκης, αποτελεί 
πια παρελθόν αφού η Διοίκηση 
του Ερασιτέχνη αποφάσισε χθες 
να μην ανανεώσει την συνεργα­
σία τους για την νέα χρονιά.

Όπως αναφέρει σε ανακοίνω­
σή της η Διοίκηση του Ερασιτέ­
χνη «η συνεργασία με τον κ. 
Πολίτη έληξε γιατί το Δ.Σ., δεν α­
ποδέχθηκε τις προτάσεις και 
τους όρους του προπονητή», ενώ 
για την περίπτωση του κ. Βλαχά­
κη αναφέρει ότι «παραβρέθηκε ο 
κ. Βλαχάκης στο Συμβούλιο και 
εξέθεσε τις δικές του απόψεις 
για την πορεία της ομάδας, ό­
μως, μερικές φράσεις του κρίθη- 
καν απο το Δ.Σ. λίαν επιεικώς 
απαράδεκτες». Έτσι μετά απο 
αυτές τις εξελίξεις ορίστηκε επι­
τροπή που αποτελείται απο τους 
κ.κ. Λ. Λυγερό, Β. Ξημέρη, Γ. Ψι- 
λάκη, Κ. Ξυλούρη, Γ. Λυγερό και 
Α. Σφακιανάκη για να βρεί προ­
πονητή αλλά και να ενεργήσει 
για τα μεταγραφικά θέματα. Σύμ­
φωνα με πληροφορίες μας η επι­
τροπή συζητά με τρείς προπο­
νητές εκτός Κρήτης όμως ο πιο 
επικρατέστερος για να αναλάβει 
την ομάδα είναι ο κ. Σωκράτης Η- 
λιάδης που ήταν παλαιότερα 
προπονητής στον ΟΦΗ όταν έ­
δωσε τα μπαράζ για άνοδο στην 
Γ’ Εθνική και πρόσφατα στον Ο­
λυμπιακό Πειραιά. Για το θέμα 
της παραίτησης του εφόρου του 
τμήματος μπάσκετ-όπως είχε 
γράψει η «Π» την Τετάρτη και την 
Πέμπτη·κ. Γ. Λυγερού η ανακοί­
νωση αναφέρει ότι «δεν έγινε ο­
μόφωνα δεκτή η παραίτηση ενώ 
κλήθηκε να παραβρεθεί την ερ­
χόμενη Πέμπτη στο συμβούλιο

για να δώσει εξηγήσεις για τους 
λόγους που τον ανάγκασαν να το 
κάνει αυτό».

Άλλα θέματα που αναφέρει η 
ανακοίνωση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ είναι τα εξής:

•Το Δ.Σ. ευχαριστεί θερμά 
τους κ.κ. Πολίτη και Βλαχάκη για 
την συνεργασία που είχαν. Επί­
σης συγχαίρει θερμά τους αθλη-

τές του τμήματος μπάσκετ για 
την κατάκτηση του Πρωταθλήμα­
τος της Γ’ Εθνικής αλλά και για 
την προσπάθεια που κατέβαλαν 
για να ανέβουν κατηγορία.

•Οι αθλητές βόλεϊ του Συλ­
λόγου Κ. Αντιμησάρης, Μ. Κοκ- 
κινάκης και X. Μαράκης κλήθη­
καν για προπονήσεις στο κλιμά­
κιο Κρήτης.

ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ
ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ — ΑΙΠΑΣΜΑΤΑ

Στην AGROTICA
Τώρα και στο Λιμάνι, Εθνικής Αντιστάσεως 184, α­
πέναντι από την Αγροτική Τράπεζα.
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ & Σια Ο.Ε.

Τηλ. 221218 - 286155

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτφ πολυσύνθετο λίπασμα:

ΜΟΥΡΤΟΝI Κ
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) ■ Τηλ. 221218 ■ 286155.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ ΧΘΕΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΝΟΣ ΕΤΟΥΣ

0 κ. πιτυχοιπης στον Εργοτέλη
Ηρθε, συζήτησε, υπήρξε ταύ- 

τηση απόψεων, υπέγραψε για 
ένα χήονο με δυνατότητα ανανέ­
ωσης, μίλησε με τους αθλητικούς 
συντάκτες, και έφυγε. Ο λόγος 
για τον νέο προπονητή του Εργο- 
τέλη κ. Ζαχαρία Πιτυχούτη ο ο­
ποίος δήλωσε ευχαριστημένος 
που ήρθε πάλι στην Κρήτη και ι­
διαίτερα στο Ηράκλειο. Όπως εί­
ναι γνωστό είχε διατελέσει 
προπονητής στον Ηρόδοτο το 
1979 έως το 1981.

«Είμαι ενθυοσιασμένος από 
την συζήτηση που είχα με τους 
κ.κ. Γιαννουλάκη, Συγγενίδη και 
Βογιάκη και με τους όρους της 
συνεργασίας μας. Όμως είμαι 
πιο πολύ ενθουσιασμένος που 
ήρθα στο Ηράκλειο, αφού έχω 
δεθεί με τη πόλη σας», ήτα τα 
πρώτα λόγια του κ. Πιτυχούτη 
μετά την υπογραφή συμβολαίου 
του στον Εργοτέλη.

Μετά αναφερθηκε στα θέματα 
της ομάδας και είπε τα εξής:

«Θα ξεκινήσουμε βλέποντας 
τις ερασιτεχνικές ομάδες αφού 
φέτος θα δουλέψουμε πολύ πά­
νω σ’ αυτές μαζί με τον κ. Παχια- 
δάκη. Είπα στον Πρόεδρο να 
κάνει ενέργειες έτσι ώστε να το­
ποθετηθούν μια σειρά από προ­
βολείς στο γήπεδο για να 
προπονείται η ομάδα αρκετές ώ­
ρες. Μόνο έτσι θα φανούν οι α­
ξιόλογοι παίκτες. Στον Ηρόδοτο 
όταν ήμουν προπονούσα πολλές 
ώρες τους Αγαπητό, Ασλάνη, Σε- 
κέρη, Αποστολάκη, Κεφαλούκο, 
Χατζησπύρου και Τσιράκο, τότε 
που ήταν 14 χρονών και τα απο­
τελέσματα φάνηκαν. Θα προσπα­
θήσω, είναι και επιθυμία της 
Διοίκησης, να κάνω μια σταδια­
κή ανανέωση ενώ μέσα σε έξι μή-

HEAP. ΘΕΛΕΙ
ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ

Με υπόδειξη του προπονητή 
της κ. Κόβη, η ΕΑΡ θα έλθει σε 
επαφή - μετά τις εκλογές - με τον 
ποδοσφαιριστή του Ηροδότου 
Πρωτογεράκη, προκειμένου να 
διαπιστωθεί κατά πόσο είναι δια­
τεθειμένος να μετακινηθεί στην 
ομάδα του Ρεθύμνου.

Την υπόδειξη αυτή έκανε ο κ. 
Κόβης μόλις πληροφορήθηκε ότι 
ο Πρόεδρος του Ηροδότου έχει 
δώσει υπόσχεση στον Πρωτογε- 
ράκη ότι αν τον ζητήσει κάποια 
ομάδα θα παραχωρηθεί.

ΔΕΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΤΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ 
Η ΔΙΑΜΟΝΗ 
ΣΤΟ... ΑΡΓΟΣ

Οι Παμπεριφερειακοί αγώνες 
κολύμβησης θα γίνουν στο Ναύ­
πλιο από 3-6 Αυγούστου, αλλά η 
αποστολή του ΚΟΗ θα μένει 
στο.. Αργος, γιατί στο Ναύπλιο 
δεν υπάρχει κρεβάτι σε ξενοδο­
χείο, ούτε για... δείγμα. Πάλι κα­
λά γιατί άλλες αποστολές θα 
μένουν στην... Καλαμάτα. Η από­
σταση Ναύπλιο - Άργος είναι 13 
χλμ. και οι αθλητές του ΚΟΗ θα 
έχουν στην διάθεσή τους ένα 
πούλμαν για τις μετακινήσεις 
τους.

«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Θερινά Τμήματα:
Γ' Λυκείου, για όλες τις Δέσμες 

Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου.

ΕΝΑΡΓΗ: Τετάρτη 21 Ιουνίου.

ΕΒΑΙΝΣ 87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 283388 - 281590 - 288314

Ο προπονητής του Εργοτέλη κ. Ζ. Πιτυχούτης (αριστερά) με τον 
συντάκτη μας Αντ. Παπουτσάκη, χθες το μεσημέρι στη διάρκεια 
της συνέντευξης.

νες πρέπει να έχουν ξεχωρίσει 
κάποια ταλέντα. Βέβαια η ανανέ­
ωση είναι δύσκολη και δεν γίνε­
ται από τη μια στιγμή στην άλλη, 
ενώ οι νέοι παίκτες που θα παί­
ζουν να μπορούν να σηκώσουν 
την φανέλλα που θα φορούν. Απ’ 
ό,τι έμαθα ορισμένοι παίκτες έ­
χουν κορεστεί στην ομάδα και 
θέλουν να φύγουν, θα φύγουν, 
αλλά με ανταλλάγματα».

Απαντώντας σε διάφορες ερω-

ΑΠΟ 3 ΧΩΡΕΣ 
01 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΤΩΝ ΜΠΑΡΑΖ
ΑΠΟ την ΕΠΟ ανακοινώθηκε 

όπ^είκοσι διαιτητές που θα διευ­
θύνουν τους αγώνες μπαράζ θα 
προέρχονται από τρεις Χώρες. 
Στην Ελλάδα θα αφιχθούν το 
πρωί της προσεχούς Τρίτης. Συγ­
κεκριμένα θα έλθουν 6 διαιτητές 
και 14 επόπτες, που θα παραμεί­
νουν στην Αθήνα όσες μέρες 
διαρκέσουν τα μπαράζ και φυσι­
κά θα μετακινούνται κάθε Τετάρ­
τη και Κυριακή, ανάλογα με τις 
ανάγκες των αγώνων.

τήσεις ο κ. Πιτυχούτης είπε και 
τα εξής:

• «Δεν με φοβίζει αν από τη 
νέα χρονιά ο Εργοτέλης αγωνί­
ζεται στο τοπικό πρωτάθλημα. 
Έχει μια Ιστορία και είναι τιμή 
για μένα να δουλέυω σ’ αυτόν».

• «Στην Αθήνα πολλοί μου έλε­
γαν για τον Εργοτέλη και με τρό­
μαξαν. Δεν έχει καλή ομάδα, τι 
πας να κάνεις τον μάγο; ήταν με­
ρικά λόγια τους».

• «Υπάρχουν παίκτες από την 
Αθήνα και από τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ που μπορεί να πάρουμε 
στις μεταγραφές. Πάντως θα συ­
ζητήσω και με τους τωρινούς για 
να δω τί σκέπτονται για το μέλ­
λον τους».

ΘΑ ΕΡΘΕΙ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Πρέπει να πούμε ότι ο νέος 
προπονητής του Εργοτέλη είναι 
49 χρονών, δουλεύει στον ΟΤΕ, 
φέτος δεν δούλεψε σε καμιά ομά­
δα ενώ παλαιότερα είχε κάνει 
προπονητής στις ομάδες Προο­
δευτική, Παναιτωλικό, Φωστήρα, 
Ηλυσιακό, Εθν. Αστέρα, Τρίκαλα, 
Ολυμπιακό Λιοσίων, Αχιλλλέα 
Φαρσάλων και Ηρόδοτο.

Ο κ. Πιτυχούτης θα έρθει στο 
Ηράκλειο την ερχόμενη Παρα­
σκευή για να δει σε φιλικό αγώ­
να τις ερασιτεχνικές ομάδες.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ ■ ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
ΒΙΚΕΛΑ 15 - Τηλ. 229838

Α ΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, 9α γίνονται από πς 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καθημερινά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

α. Γραφείο Χανίων β. Γραφείο Ρέθυμνου

ΚΕΤΕΚ Ηρακλείου ■ Χανίων

Δεν θα γίνουν αγώνες το Σαβ­
βατοκύριακο λόγω διεξαγωγής 
των εκλογών.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Ζωγράφου & Ρούσου Κούρδου 

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ · ΤΗΛ. 223.340 
FAX (081) 221.887 — TELEX 262800

13η Εφορεία Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Μνημείων Κρήτης 
Επιμενίδου 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · Τηλ. 081/225.933

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΩΦΕΛΗΣΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

ΚΑ ΤΑΡΤΙΣΗΣ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΑ 
ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Αν ασχολείσαι 
στον Τουριστικό Τομέα 

Μπορείς να ζητήσεις να παρακολουθήσεις προγράμματα κατάρτισης.

★ στο χώρο της δουλειάς σου
★ στις νέες μεθόδους διοίκησης (εφαρμογή της 

πληροφορικής και της νέας τεχνολογίας.)
★ σε νέα τουριστικά επαγγέλματα

Αν είσαι Αγρότης και επιθυμείς να ασκήσεις τουριστικό επάγγελμα μπορείς 
να παρακολουθήσεις προγράμματα κατάρτισης για τον Αγροτοτουρισμό.

Αν ενδιαφέρεσαι να ενημερωθείς σε παραδοσιακές μεθόδους αναστήλωσης 
και προστασίας των παραδοσιακών συνόλων και αρχιτεκτονικών μνημείων μπο­
ρείς να παρακολουθήσεις τα σχετικά προγράμματα.

Για τα προγράμματα κατάρτισης στον Τουρισμό αρμόδιοι φορείς υλοποίησης 
είναι:

ΕΛΚΕΠΑ Παράρτημα Ηρακλείου
Ζωγράφου 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ · Τηλ. 225.933

Ο.Α.Ε.Δ. Περιφερειακή Υπηρεσία Ηρακλείου
Τηλ. 281.639


